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Nová Kia Sportage.
Za každým sportem hledej Sportage.

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 (WLTP). Kia Sportage: 4,9–7,9 l/100 km, 129–180 g/km. Reprezentativní příklad financování Sportage 1.6 T-GDI 118kW 4x2 Comfort s financováním Kia Select; 
pořizovací cena 674 980 Kč vč. DPH, výše úvěru 404 988 Kč, akontace 40 % (269 992 Kč); pevná výpůjční úroková sazba 3,70 % p. a., RPSN 9,97 % p. a.; měsíční (1.–47.) splátka úvěru bez pojištění
3 950 Kč, měsíční (1.–47.) splátka úvěru s pojištěním 5 499 Kč, měsíční (48.) splátka úvěru bez pojištění 269 317 Kč, měsíční (48.) splátka úvěru s pojištěním 270 866 Kč, měsíční splátka pojištění HAV
1 271 Kč, POV 278 Kč; poplatek za poskytnutí úvěru 4 725 Kč; délka úvěru 48 měsíců, celková částka splatná klientem 534 044 Kč. Pro účely výpočtu RPSN platí: měsíc má 30,4167 dnů a rok pak
365 dnů. Roční úroková sazba je platná po celou dobu splácení. Použitá úroková metoda: 30/360. Sjednání havarijního a zákonného pojištění jako součást měsíční splátky je povinné prostřednictvím 
společnosti ESSOX s.r.o. Pro individualizovanou nabídku financování vč. pojištění se, prosím, obraťte na naše autorizovaná prodejní místa. Doba trvání spotřebitelského úvěru je do data splatnosti 
poslední měsíční splátky. Nabídka platí do 31. 8. 2025. Vyobrazení vozů je pouze ilustrativní a může obsahovat doplňkovou výbavu. Pro bližší informace navštivte www.kia.com.

Měsíčně již od

3 950 Kč

AGROTEC a. s.
Brněnská 74, 693 01 Hustopeče
Tel.: 519 402 480 | www.agrotecauto.cz

Kontaktujte naše 
prodejce:

Marcela Kašubová
M +420 720 869 898
E  kasubova@agrotec.cz

Jiří Rudolf
M +420 724 175 050
E  jiri.rudolf@agrotec.cz
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Vážení spoluobčané,
nastal adventní čas, čas naděje, zklidnění, očekávání. Brzy se 
stmívá, mnohým schází denní světlo a sluníčko, proto je třeba 
si hledat drobné činnosti a radosti na vyplnění dlouhých 
večerů. Třeba čtení knížek, poslech čím dál víc populárních 
audioknih, podcastů, dobré hudby. Každý svůj volný čas 
trávíme po svém. Advent je ale také dobou dobročinnosti. 
Proběhla celostátní potravinová sbírka, máme možnost 
pomoci a udělat radost dětem i dospělým prostřednictvím 
splnění Ježíškových přání nebo obdarováním „krabicí od 
bot“. Je na každém z nás a našich možnostech, jak a nakolik 
projevíme dobročinnost a solidaritu. Advent nás přiblížil 
k Vánocům, svátkům pro mnohé nejmilejším, svátkům 
obdarovávání a sbližování, svátkům setkávání a plánování. 
Ne ve všech domácnostech, ne všude ve světě je možné tyto 
radosti prožít v klidu, zdraví a pokoji. Přejme tedy těmto 
lidem aspoň odvahu a naději.
V listopadu jsme ve městě prožili tradiční podzimní akce, 
jako jsou oslava svatomartinských vín a husí nebo Světový 
duel vín na Hotelu Amande. Plno veselí a muzicírování zažíváme každoročně při adventním punčování. 
Rozsvěcovali jsme vánoční stromy, ochutnávali punče, bavili se s přáteli a fotili jsme se u dřevěného 
Betléma, který se letos rozšířil o pasáčka, ovečky a beránka. Nezapomeňte, že zde najdete dřevěnou 
poštovní schránku, kam mohou děti vhazovat svá přání Ježíškovi. Po městě máme krásnou vánoční 
výzdobu, která nás postupně připravuje na nejmilejší svátky roku, svátky obdarovávání, rodinných 
a přátelských setkávání, na svátky příchodu naděje.
Letošní počasí je teplotně pod normálem, přízemní mrazíky zažíváme opakovaně. Naštěstí jsme 
většinu plánovaných investic stihli ukončit. Co nám nástup mrazů zastavil, je dostavba hřbitovní 
zdi. V poslední šesté etapě se navíc vestavuji do stěny schránky kolumbária, a je proto nezbytně 
nutné, aby byly teploty příznivé, tedy ne pod bodem mrazu. Tuto stavbu hradíme plně z rozpočtu 
města, takže nejsme vázáni termínem dokončení. Než riskovat špatnou kvalitu objektu, je lepší ji 
pro letošní rok ukončit a dokončit na jaře. Počkáme, jaké budou předpovědi, ale zatím nám nepřejí. 
Ke konci se také blíží dokončení rekonstrukce školní kuchyně a jídelny na ZŠ Komenského. Důležitý 
moment nás teprve čeká, a to je nová trafostanice (EG.D), bez které bychom provoz kuchyně nemohli 
spustit. Tak věřím, že vše dopadne, jak má a začátkem ledna proběhne zdárně kolaudace. Podobně 
před dokončením je stavba budovy pro dětské skupiny. I tam budeme brzy kolaudovat. Hotovo je 
za Křížovým kopcem, kde vznikl multifunkční park v ulici Akátová. 
Prosincové zastupitelstvo bude schvalovat nový rozpočet a my na městě musíme rozhodnout 
o investicích pro příští rok. Některé z nich máme kryté rozpočtem, protože na ně byly vyčleněny peníze, 
ale nakonec se z různých důvodů nerealizovaly, tudíž se finance přesunuly na další rok. Takovou akcí 
je např. rekonstrukce Pitnerovy uličky, kde byl zokruhován vodovod a nataženy kabely pro optické 
sítě, je vyměněné plynové potrubí. Stále ale čekáme na přeložení nadzemního elektrického vedení 
do země, jehož investorem je EG.D. Věřím, že se konečně dočkáme hned na jaře 2026. Kromě jiného 
nás čekají dvě velké investice, které jsou vyvolané potřebou pro další možný rozvoj města, tím je 
rozšíření čistírny odpadních vod, a druhá je vyvolaná špatným technickým stavem budovy, tím je 
budova prvního stupně ZŠ Komenského zvaná „Holubník“. Čekáme na výsledky studie pro budovu 
a potvrzení výběrového řízení na ČOV. V každém případě se připravujeme na to, že město bude žádat 
o úvěr ve vyšších desítkách milionů. Zastupitelstvo bude také schvalovat aktualizované podmínky pro 
druhé kolo prodeje zbývajících devíti pozemků za ul. Gen. Peřiny. Pokud je schválí, vyvěsíme spolu 
s dalšími aktualizovanými dokumenty na web města a o dalších krocích a harmonogramu budeme 
následně informovat.

Vážení spoluobčané,
koncem listopadu jsme obdrželi výsledky 8. ročníku hodnocení a porovnání kvality života ve všech 
obcích s rozšířenou působností v ČR (205), kterou sestavuje společnosti Obce v datech. Obsadili jsme 
vynikající 5. místo. Jen pro zajímavost, v první dvacítce se umístilo 9 měst Jihomoravského kraje.
A na co se můžeme těšit v prosinci? Na milé adventní koncerty, křest dětské knihy Marušky Fasorové 
v kinokavárně Hír, na vánočních besídky či vánoční trhy. Užijte si zbytek adventního času v klidu a zdraví 
a těším se s Vámi na viděnou při zpívání koled na náměstí na Štědrý den v 15.00 hodin.
Přeji Vám vše dobré do nového roku 2026. 

Hana Potměšilová
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Radní: Nové auto i pracovní místo pro pečovatelskou službu
 � 5. 11. Radní zasedli k  jednacímu stolu 

v úterý 4. listopadu. Věnovali se rozšíření pečo-
vatelské služby i novému veřejnému osvětlení 
v ulici Javorová.

Rada města schválila pečovatelské službě 
navýšení zaměstnanců i nové auto

Rada města Hustopeče na svém zasedání 
schválila navýšení počtu zaměstnanců měst-
ské pečovatelské služby o jeden plný pracovní 
úvazek.

Cílem je zajistit kvalitní a dostupnou péči 
pro rostoucí počet klientů, především seniorů 
a osob se zdravotním postižením. Nové pracov-
ní místo umožní rozšíření služeb, lepší zastu-
pitelnost pracovníků a  udržení kontinuity 
poskytované péče.

Současně rada města schválila pořízení 
nového elektromobilu značky Dacia, který bude 
sloužit pro výjezdy pracovníků pečovatelské 
služby za klienty. Rozšíření vozového parku na 
celkem čtyři vozy tak přispěje k  efektivnější-

mu zajištění terénní péče a k ekologičtějšímu 
provozu služby.

Pečovatelská služba v  posledních letech 
reaguje na rostoucí poptávku po péči i na potře-
bu širšího provozu. Příjmy ze služby se zvyšují 

– z 728 tisíc korun v roce 2021 na předpokláda-
ných 1,37 milionu korun v roce 2025 – především 
díky rozšíření pracovního týmu, vyššímu počtu 
hodin strávených u klientů a částečné úpravě 
ceny za hodinu péče. Tento vývoj potvrzuje 
rostoucí využívání služby i její význam pro míst-
ní obyvatele. „Město Hustopeče tak pokračuje 
v podpoře seniorů a rozvoji sociálních služeb, 
které patří mezi jeho dlouhodobé priority,“ 
shrnul situaci místostarosta Bořivoj Švásta.

V ulici Javorová přibude nové veřejné 
osvětlení

Rada města Hustopeče schválila uzavření 
smlouvy na stavbu nového veřejného osvět-
lení v ulici Javorová. K realizaci zakázky dojde 
v souvislosti s kabelizací nízkého napětí, kterou 

v této lokalitě provádí společnost EG.D. Nové 
veřejné osvětlení bude zahrnovat zhruba 
200 metrů kabelového vedení, tři sloupy veřej-
ného osvětlení a dva protlaky pod komunikací.

Na akci byly osloveny tři firmy. Nejvýhodněj-
ší nabídku předložil Zdeněk Rybář z Hustopečí 
s cenou 388 288 Kč bez DPH, s nímž radní potvr-
dili smlouvu o dílo.

Město podporuje provoz Integrovaného 
dopravního systému

Město Hustopeče i letos finančně přispívá 
na provoz Integrovaného dopravního systému 
Jihomoravského kraje (IDS JMK). Standardní 
příspěvek činí 100 korun za každého obyvatele 
města.

Protože je do systému zařazena také linka 
školního autobusu, město navíc hradí i náklady 
za tyto nadstandardní služby, které letos činí 
36 tisíc korun.

-hrad-

Z jednání radních: Nová pumptracková dráha na hřišti Lipová
 � 19. 11. Radní města Hustopeče odsouhlasili 

součinnost se Státním úřadem pro jadernou 
bezpečnost (SÚJB) při umístění nového pasiv-
ního dozimetru (TLD) na městském pozemku

Toto zařízení slouží k dlouhodobému sledo-
vání radiační situace v České republice. Veškeré 
náklady na instalaci a provoz dozimetru hradí 
SÚJB. Jeho kontrolu a pravidelnou čtvrtletní 
výměnu zajistí pracovníci Státního ústavu 
radiační ochrany. Díky tomuto měření budou 
mít občané k dispozici pravidelně aktualizova-
né údaje o radiační situaci přímo v našem městě. 
Výsledky jsou veřejně dostupné na webových 

stránkách SÚJB. 

Město Hustopeče zahájilo další krok na cestě 
k novému pumptracku v areálu hřiště Lipová

Nápad, který vzešel z návrhu občanů v rámci 
participativního rozpočtu, má hotovou projek-
tovou dokumentaci a nyní radní vyhlásili výbě-
rové řízení na zhotovitele stavby. Pokud vše 
půjde podle plánu, stavba by měla začít v břez-
nu 2026 a dokončena bude ještě před začátkem 
léta téhož roku. Vznikne tak moderní sporto-
viště pro malé i  velké – bezpečný okruh pro 
cyklisty, koloběžkáře i skateboardisty, vhodný 

pro trénink, zábavu i sportovní vyžití.

Radní schválili pokračování spolupráce se 
ZP MV ČR 

Rada města schválila uzavření roční smlouvy 
se Zdravotní pojišťovnou ministerstva vnitra ČR 
na využívání zasedací místnosti radnice. Pojiš-
ťovna zde bude i nadále jednou měsíčně, vždy 
od 9.00 do 11.00 hodin, poskytovat služby klien-
tům v rámci svého kontaktního místa. Smlou-
va bude platit od ledna do prosince a město ji 
uzavírá již potřetí za sebou.

-hrad- 

Kabelové vysílání končí. Město je připraveno
 � 30. 10. Mnoho domácností v Hustopečích 

v  poslední době kontaktovala společnost 
O2 s informací o končící podpoře kabelového 
vysílání a přechodu na jednotnou platformu 
OnePlay. Tato změna se dotkne i města Husto-
peče, které dosud prostřednictvím kabelové-
ho vysílání přinášelo textovou smyčku a video 
magazíny. „Přecházení na novou platformu je 
celorepublikové, netýká se tedy jen Hustope-
čí. Někde k němu dojde dříve, jinde později, 
ale podle informací od O2 bude nadpoloviční 
většina domácností, zejména těch, které od 
O2 využívají internet i televizní služby, převe-
dena do konce roku 2025,“ uvedla Jana Hrád-
ková, vedoucí Marketingu a  kultury města 
Hustopeče.

Z  ekonomických i  provozních důvodů se 

proto město rozhodlo kabelové vysílání ukončit 
k 31. březnu 2026. Současně se připravuje spuš-
tění nové mobilní aplikace Úřad v mobilu, která 
by měla začít fungovat už na začátku ledna 
2026. „Aplikace bude pro všechny obyvatele 
Hustopečí zdarma. Uživatelé v ní najdou napří-
klad kontakty na úřad i samosprávu s možnos-
tí přímého volání, kalendář akcí, úřední desku 
nebo odkazy na všechny městské informační 
kanály, web, Facebook, Instagram, YouTube 
i další,“ vysvětlila Hrádková.  

Protože kabelové vysílání sledovali přede-
vším senioři, pro které může být přechod na 
nové technologie náročnější, připravuje odbor 
Marketingu a kultury města sérii workshopů 
v sále Kina. Zájemci si tam budou moci aplikaci 
nainstalovat a vyzkoušet její ovládání přímo 

s redaktorkami. O přesných termínech bude 
město včas informovat. „Na workshopech chce-
me lidem ukázat nejen práci s aplikací, ale třeba 
i to, jak najít Hustopečskou televizi na YouTube, 
jak si nastavit odběr a upozornění. Cílem je, aby 
se nových technologií nebáli a mohli je pohodl-
ně využívat,“ doplnila Hrádková.

Zachovány zůstanou i všechny dosavadní 
informační kanály, takže webové stránky města 
(doplněné o  AI chatbota), Hustopečské listy, 
městský rozhlas, sociální sítě i YouTube kanál. 
Město tak chce zajistit, aby se obyvatelé i po 
konci kabelového vysílání mohli snadno dostat 
ke všem důležitým informacím.

-nov-

Z MĚSTA
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Kvalitní popelnice: investice, která se vyplatí
Od 1. ledna 2026 máte možnost v  Hustope-
čích zakoupit odolnou a kvalitní popelnici na 
komunální i  biologický odpad. Ve spolupráci 
se svozovou společností Hantály tak reaguje-
me na časté problémy, které způsobují levné 
nádoby zakoupené hlavně v  internetových 
obchodech. Ty lákají nízkou cenou, ale při 
běžném používání často dlouho nevydrží.

Proč se vyhnout levným popelnicím?
Nejlevnější plastové nádoby jsou vyrobeny 

z méně kvalitního materiálu a šetří se i na síle 
stěn. To se projeví třeba už po několika měsí-
cích – zejména při výsypu do svozových vozů. Při 
manipulaci praská přední část lemu popelnice, 
za které se uchycuje na výsypný mechanizmus 
vozu, trhají se víka z  pantů, nádoby praska-
jí a bortí se. Následkem toho jsou pracovníci 
svozové společnosti neprávem obviňováni 
z nešetrného zacházení, přestože skutečnou 
příčinou je nízká kvalita plastu a nedostatečná 
konstrukce levných nádob.

10letá záruka
U nás zakoupené nádoby budou nezaměni-

telně označeny. Svozová společnost, která nám 
je dodává, u nich bude garantovat prodlouže-
nou 10letou záruku. V případě poškození, když 
k němu dojde při výsypu nebo jiné manipula-
ci pracovníky společnosti Hantály, dostanete 
zdarma novou. Máme osobně odzkoušeno, 
že opravdu kvalitní plastová popelnice vydrží 
dlouho. Svozová společnost za kvalitu nádob 
ručí a po zkušenostech s daným dodavatelem 

přidává prodlouženou záruku. 
Pozor: Záruka se nevztahuje na poškození 

způsobené ohněm, žhavým popelem, nárazem 
vozidla, vandalizmem apod.

Kde a jak popelnici získat?
Popelnice jsou určeny pouze pro občany 

z  Hustopečí. Zaplatíte ji na pokladně MěÚ, 
výdej bude v provozní době na sběrném dvoře. 
Popelnice už bude také vybavena příslušným 
čárovým kódem, případně samolepkou.

Cena
- aktuální ceny najdete na www.hantaly.cz

Vyplatí se?
Když nebudete mít štěstí, může se Vám stát, 

že za 10 let vystřídáte klidně 3 popelnice na 
komunální odpad. Jedna levná 120 l Vás vyjde 
asi na 700 Kč. Popelnice od nás stojí 962 Kč. Když 
se rozbije při výsypu, dostanete zdarma novou. 
Jednoduché počty.

Město Hustopeče, 
Městské služby Hustopeče, 

MěÚ Hustopeče, OŽP

120 l – 962 Kč
240 l – 1 458 Kč

240 l – 1 458 Kč

Hasiči děkovali. Mezi oceněnými byla i starostka Hustopečí
 � 31. 10. U  příležitosti výročí Dne vzniku 

samostatného československého státu ocenil 
Hasičský záchranný sbor České republiky 
medailemi a plaketami své příslušníky a také 
osobnosti, které se dlouhodobě zasazují o vyni-
kající spolupráci s  Hasičským záchranným 
sborem ČR a podílí se tak na zajištění bezpeč-
nosti občanů České republiky. 

Více než 50 medailí a plaket předali ve čtvr-
tek 30. října náměstek generálního ředitele 
HZS ČR genmjr. Petr Ošlejšek a  ředitel HZS 
Jihomoravského kraje brig. gen. Jiří Pelikán 
v rámci slavnostního ceremoniálu v důstojném 
prostředí secesní vily Löw-Beer v Brně. 

Uděleny byly medaile Za věrnost II. a  III. 
stupně. Medaile Za věrnost III. stupně se udělu-
je za příkladné plnění služebních povinností 
ve spojení s dobou trvání služebního poměru 

v délce 10 let. Medaile Za věrnost II. stupně se 
uděluje za příkladné plnění služebních povin-
ností ve spojení s  dobou trvání služebního 

poměru v délce 20 let. 
Následně byly uděleny medaile a plakety 

HZS Jihomoravského kraje, které se udělují 
za dlouhodobou a  vynikající činnost u  HZS 
Jihomoravského kraje, za vynikající spoluprá-
ci s  naším sborem, případně za mimořádně 
záslužný čin. Mezi oceněnými byla také starost-
ka města Hustopeče Hana Potměšilová, která si 
převzala pamětní plaketu za vynikající spolu-
práci s Hasičským záchranným sborem. „Bylo to 
velmi příjemné dopoledne a i já musím poděko-
vat za úžasnou spolupráci s hasičským sborem, 
především tím naším v Hustopečích. Osobně 
si vážím každého, kdo pracuje v záchranných 
složkách a myslím si, že podobné medaile by 
měli dostávat právě oni,“ poděkovala starostka.

-nov- 

Mezi oceněnými byla také starostka města 
Hustopeče Hana Potměšilová, která si převzala 
pamětní plaketu za vynikající spolupráci 
s Hasičským záchranným sborem.
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Městský úřad
22. 12.	 8.00–17.00
23. 12.	 8.00–14.00             
24.–26. 12. 	 zavřeno
29. 12.	 8.00–17.00
30. 12.	 8.00–14.00                
31. 12.	 8.00–12.00             
1. 1.	 zavřeno 
2. 1. 	 neúřední den, pouze  
	 po předchozím objednání

Sběrný dvůr
22. 12.	 14.00–17.00  
23.–26. 12.	 zavřeno  
27. 12.	 9.30–17.00  
28. 12.	 zavřeno  
29. 12.	 14.00–17.00
30. 12.	 zavřeno
31. 12.	 8.00–12.00
1. 1.	 zavřeno
2. 1.	 14.00–17.00

Turistické 
informační centrum
22.–23. 12.	 8.00–17.00
24.–28. 12.	 zavřeno
27.–31. 12.	 8.00–14.00
1. 1.	 zavřeno
2. 1.	 8.00–17.00

OTEVÍRACÍ DOBA BĚHEM VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ

www.hantaly.cz
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Průjezd povolen, nový most je hotový
 � 6. 11 Nový most na výpadovce na Břeclav je 

hotový a průjezdný. O havarijním stavu mostu 
se město dozvědělo v roce 2023 a protože právě 
tudy bude v budoucnu jezdit těžká technika, 
která bude rozšiřovat kapacitu čistírny odpad-
ních vod, nebylo na co čekat a město začalo 
s přípravou rekonstrukce.

„Původní most pocházel z roku 1927 a zhruba 
po 50 letech byl rozšířen. Tyto úpravy ale nebyly 
provedeny v dostatečné kvalitě a konstrukce už 
na konci své životnosti nevyhovovala,“ vysvět-
lil projektant Miroslav Loučka. „Nový most je 
železobetonový rám, integrovaná konstrukce 
bez mostních závěrů a ložisek. Je plně v soula-
du s aktuálními normami, má chodník pro pěší 
a měl by bez problémů sloužit i 100 let.“

„Město nechalo nejprve zpracovat projek-
tovou dokumentaci za zhruba 490 tisíc korun 
a poté vysoutěžilo dodavatele stavby. „Reali-
zaci provedla firma Stavby SR Group z Modřic 
a musím říct, že byla výborná – dodržela termín 
i cenu a výsledek se opravdu povedl,“ pochválil 
zhotovitele místostarosta Bořivoj Švásta.

Celkové náklady na stavbu dosáhly přibližně 
12,1 milionu korun, které město uhradilo z vlast-

ního rozpočtu. „O dotaci jsme žádali opakovaně 
a chtěli jsme projekt spojit s rekonstrukcí čistír-
ny, protože spolu technicky souvisejí. Nepodaři-
lo se nám ji ale získat, takže jsme museli most 
zaplatit z městské kasy,“ doplnil Švásta.

Nový most už je převzatý do užívání a čeká 
ho kolaudace. „Musí se udělat geometric-
ké zaměření a  následně musí proběhnout 
kolaudační řízení. Most je už ale plně funkční 
a  zodpovědnost za jeho údržbu přechází na 
město,“ uvedl místostarosta.

V budoucnu se most stane součástí bezba-
riérového chodníku vedoucího po celé ulici 
Bratislavská až po průmyslový areál za městem 
směrem na Starovičky. Projekt je rozdělen do 
dvou etap o celkové délce přes 1,5 kilometru 
a město na něj podalo žádost o dotaci ze Stát-
ního fondu dopravní infrastruktury.

Nový most tak nejen zvýšil bezpečnost 
a plynulost dopravy, ale stane se i důležitým 
prvkem připravované dopravní a  pěší infra-
struktury Hustopečí.

-nov-

Autobusová zastávka v ulici Nádražní je hotová
 � 4. 11. Roky plánovaná investice v Hustope-

čích je konečně hotová. V ulici Nádražní vznik-
la nová autobusová zastávka s nástupištěm, 
chodníkem a  veřejným osvětlením. Projekt, 
který se opakovaně objevoval i  mezi návr-
hy participativního rozpočtu, se nyní dočkal 
realizace. 

„Potřebovali jsme propojit město s touto částí 
na konci u autobusové zastávky, která je poměr-
ně hojně využívaná. Dřív se ale lidé k autobusu 
nedostali vždycky bezpečně a  suchou botou,“ 
vysvětlila starostka Hana Potměšilová. „Díky 
novému chodníku, mlatové cestičce a dvěma 
novým světlům veřejného osvětlení je teď 
možné dojít po světle a pohodlně až k zastávce 
směrem na Šakvice,“ dodala.

Projekt byl připravován v rámci spolupráce 
města s místní akční skupinou MAS Hustopečsko, 
která plánuje jednotlivé dotační výzvy a oblasti 
podpory. „Věděli jsme, že do letošní výzvy by se 
mohly dostat i autobusové zastávky a bezpeč-
nost chodců. To se nakonec podařilo,“ doplnila 
starostka.

Podle projektové manažerky Kateřiny 
Anschlagové předcházela samotné realizaci řada 
administrativních kroků. „Museli jsme nejdřív 
podat projektový záměr do Místní akční skupiny, 
která ho kladně vyhodnotila. Poté jsme mohli 
žádat o dotaci z IROP. Souhlas přišel koncem 
minulého roku,“ uvedla. „Žádost o dotaci jsme 
podávali v únoru a už v červnu jsme měli kladné 

rozhodnutí. Původně byla částka dle projekto-
vé dokumentace 1,3 milionu korun včetně DPH, 
po vysoutěžení se snížila na 1,05 milionu, tedy 
asi o 20 % méně. Dotace byla přiznána ve výši 
95 %, což je pro město skvělá zpráva,“ dodala 
Anschlagová.

Ačkoli podobné rekonstrukce zastávek nejsou 
časté, protože většina z  nich nepatří městu, 
Hustopeče plánují další vylepšení. „Projektuje-

me novou trasu chodníků směrem ke Kauflan-
du. Ta by měla spojit Penny Market, Westfálii 
a Kaufland a krásně by tak zokruhovala trasu 
kolem celých Hustopečí, zároveň by právě tady 
vznikla nová autobusová zastávka,“ uzavřela 
starostka Hana Potměšilová.

-nov-
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Na opravu byla přiznána dotace ve výši 95 %.
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Na opravu byla přiznána dotace ve výši 95 %.
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ZA ŠKOLNÍMI VRATY
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Dobrá práce se cení. Matějíčková zůstane v čele Nádražky
 � 5. 11. V  roce 2026 skončí funkční období 

současné ředitelky Základní školy Nádražní 
v Hustopečích Ivany Matějíčkové. Radní města, 
jako zřizovatel školy, však rozhodli, že oblíbená 
ředitelka bude ve vedení pokračovat i v dalších 
šesti letech.

„Na základě jejího profesionálního přístupu, 
kvalitního řízení a jasných vizí jsme se rozhodli 
její mandát prodloužit,“ uvedl místostarosta 
města Josef Horák. „Radní měli možnost školu 
osobně navštívit, projít si budovu i dokumenta-
ci a přesvědčit se, jakým způsobem jsou měst-
ské investice využívány. Povinnost vyhlašovat 
výběrové řízení nemáme a práci paní ředitelky 
dlouhodobě sledujeme, rozhodnutí pro nás 
tedy nebylo vůbec složité.“

Ivana Matějíčková je rodačka z Hustopečí 
a sama školou Nádražní prošla ještě jako žáky-
ně. Pedagogiku, obory tělesná výchova a biolo-
gie, vystudovala na Karlově univerzitě v Praze, 
kde 25 let žila a 14 let působila jako středoškol-
ská učitelka. Do Hustopečí se vrátila v roce 2010, 
kdy nastoupila na post ředitelky. Během 15 let 
ve funkci prošla škola rozsáhlou rekonstrukcí 
a modernizací v mnoha ohledech. „Školství se 
proměňuje, takže řada věcí se musela obměnit. 
Nejvíc je vidět opravená budova, nová fasáda, 
žaluzie, dvůr i zrekonstruované třídy. Největší 
akcí však byla přístavba školní jídelny v roce 
2024,“ shrnula ředitelka.

Podle Matějíčkové je ale největším úspě-
chem vytvoření stabilního a  motivovaného 
pedagogického sboru. „Chvilku trvalo, než jsem 

se po nástupu zorientovala. Velkou oporou mi 
byla paní zástupkyně Ivana Brabcová, se kterou 
jsme od roku 2016 začaly táhnout za jeden 
provaz. Dnes máme stabilní sbor, který opravdu 
funguje jako tým,“ říká ředitelka. Učitelé podle 
ní nejsou jen vykonavateli výuky, ale aktivní-
mi spolutvůrci chodu školy. „Rozdělili jsme si 
kompetence a každý, kdo chce, se může podílet 
na vizích školy; na tom, jak bude fungovat a jaká 
bude její filozofie. Chci, aby měli spoluodpo-
vědnost za to, co se tady děje, aby nosili dres 
Nádražky, byli na školu hrdí a cítili sounáleži-
tost,“ doplňuje. 

Školu nyní vede spolu se dvěma zástupky-
němi, které mají na starosti především oblast 
vzdělávání a metodické práce. „Díky tomu se mi 
trochu uvolnily ruce pro manažerské činnosti, 
ale vzdělávání mě pořád zajímá. Sledujeme 
trendy, inspirujeme se v zahraničí, kolegové byli 
například na stážích v rámci programu Erasmus. 
Důležité ale je, aby to všechno bylo týmové úsilí, 
které má jasný směr,“ dodává Matějíčková s tím, 
že to vůbec není jednoduchá práce.

V novém funkčním období chce ředitelka 
navázat na dosavadní práci a dál školu posouvat. 

„Dokončuji koncepci rozvoje, která bude nava-
zovat na tu současnou. Prioritou bude revize 
rámcového vzdělávacího programu, moderni-
zace výuky, velká proměna školní družiny, aby 
mohla sloužit i jako školní klub, a také vybudo-
vání nové učebny pro přírodovědné a polytech-
nické předměty,“ nastínila své plány. 

ZŠ Nádražní je sice menší ze dvou základ-

ních škol v  Hustopečích, ale díky dlouhodo-
bé koncepční práci vedení i pedagogů se těší 
dobré pověsti mezi žáky i rodiči, kteří dokáží 
ocenit i osobitý humor a nadhled. Připomeňme 
například obrovský úspěch videoklipu, který 
učitelský sbor nazpíval a natočil během koro-
navirového lockdownu a měl takový úspěch, že 
jej na sítích sdíleli tisíce lidí, včetně tehdejšího 
premiéra a ministra školství.

-nov-
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V novém funkčním období chce ředitelka navázat 
na dosavadní práci a dál školu posouvat.

Odkaz 
na videoklip
Nádražky. →

Dětské skupinky již brzy zveřejní přihlášky
 � 13. 11. Stavba budovy v ulici Javorová, která 

bude sloužit novým dětským skupinkám, 
pokračuje závratnou rychlostí a ve stejně sviž-
ném tempu se připravuje i samotná koncepce 
zařízení, ke které se mohli vyjádřit i samotní 
rodiče. Dotazník vyplnilo během měsíce října 
115 z nich.

„Měli jsme velkou radost z  počtu odpově-
dí. Zhruba 64 rodičů by chtělo umístit děti už 
v roce 2026, a proto jsme se zaměřili na jejich 
priority,“ uvedla ředitelka MŠ Školní Blanka 

Nešporová. „Rodiče nejčastěji žádali umístě-
ní dětí ve věku od jednoho do tří let, provozní 
dobu od 6.30 do 16.30, prvky Montessori peda-
gogiky a menší skupinky dětí. Tyto požadavky 
budeme respektovat. Začneme přibližně s 10 až 
12 dětmi a  postupně naplníme kapacitu asi 
16 míst, kterou vyžaduje dotační projekt.“ 

Nové dětské skupiny budou sice organizačně 
spadat pod Mateřskou školu Školní, ale budou 
mít vlastní vedení. „Zastupitelstvo schválilo 
úpravu zřizovací listiny, takže skupina bude 
součástí vedení mateřské školy. Zaměstnanci 
dětské skupiny budou zaměstnanci MŠ, ale 
budou působit na samostatném pracovišti 
a pod jinou vedoucí,“ doplnila Nešporová. 

Tou bude Mária Gašparová, která se na 
přípravách podílí od samého začátku. „Spolu-
práce byla velmi příjemná a posunula mě dál,“ 
říká pedagožka, která sama již několik let hleda-
la vhodné prostory pro podobný projekt. „Chtě-
la bych do skupinky přenést své životní motto 
Chovej se k ostatním tak, jak chceš, aby se oni 
chovali k tobě. Chci, aby všichni zaměstnanci, 

pečující osoby, pedagogové i hospodářka, byli 
rovnocennou součástí týmu. Ráda využiji i své 
zkušenosti ze speciální pedagogiky, například 
práci s chybou. Děti se naučí, že chyba není nic 
špatného, ale naopak příležitost se posunout 
dál.“

Podle harmonogramu by měla být budova 
dokončena na jaře příštího roku. „Snažíme se 
splnit všechny podmínky dotace, abychom do 
konce března, nejpozději v dubnu, získali regis-
traci v síti provozovatelů dětských skupin,“ uvedl 
místostarosta Josef Horák. „Samotná stavba 
byla časově velmi náročná, ale zatím všechno 
probíhá podle plánu – venkovní plochy i zahra-
da jsou hotové a  uvnitř se dokončují finální 
práce.“

Otevření dětských skupin se plánuje na 
přelomu dubna a května. Přihlášky i podrob-
né informace o  podmínkách přijetí budou 
zveřejněny na webu Mateřské školy Školní už 
v průběhu ledna.

-nov-
Otevření dětských skupin se plánuje na přelomu 
dubna a května.

https://www.hustopece.cz/2020/11/videoklip-z-nadrazky-ovladl-internet
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MŠ ŠKOLNÍ – PASTELKA

MŠ NA SÍDLIŠTI

Listopad U Rybiček
Listopad se přihnal v  plné síle, vítr shodil ze 
stromů poslední lístky, nastalo sychravé pod-
zimní počasí plné mlh, přízemních mrazíků 
a šedivých dnů.

Nám to ale nevadí, školkové dny si umíme 

udělat barevné a zábavné i přes nepřízeň poča-
sí. Začátek listopadu jsme se věnovali svátku 
sv. Martina, takže se školkou nesla vůně upeče-
ných martinských rohlíčků, povídali jsme si 
o konících, sněhu a rytířích, což děti velmi baví.

Stejně tak mají rády pohádky v  jakéko-
liv formě. Před odpoledním odpočinkem si 
je čteme a abychom si takové čtení zpestřili, 
pozvali jsme starší děti ze základní školy, aby 
nám přišly pohádky přečíst ony. Děti uložené 
na lehátkách s napětím poslouchaly a školá-
ci četli oblíbené příběhy. Moc jim děkujeme 
a zdravíme je.

K  podzimnímu spánku se ukládají nejen 
stromy, ale také zvířátka. My jsme se rozhod-
li se s  nimi na zimu rozloučit, hlavně s  těmi 
nejmenšími, broučky. Přizvali jsme tedy 
všechny děti z celé školky i s rodiči, vzali jsme 
světýlka a lampionky a vyrazili. Správnou cestu 
k hmyzímu hotelu, kde broučci přezimují, nám 
prozradili broučci opravdoví a podle světýlek 
podél cesty jsme hotel brzy našli. Broučkům 
jsme zazpívali ukolébavku a  popřáli spánek 
plný těch nejkrásnějších snů…

Nás teď čeká to nejhezčí období v  roce, 
Vánoce, na které se už pomalu chystáme – ať 
už společnými dílničkami, či besídkami. Ale 
o tom až příště.

Kolektiv školky

Experimenty v Pastelce 
Během listopadu jsme si s  dětmi povídali 
o  barevném podzimu, na Křížovém vrchu 
jsme stavěli domečky pro zvířátka, chodili 
jsme pouštět draky a pozorovali měnící se pří-
rodu. V jednom z témat jsme v rámci prožitko-
vého učení vnímali počasí, a to co nejvíce smy-
sly. Hráli jsme hry s padákem, zpívali písničky, 
rytmicky je doprovázeli hrou na tělo a nechy-
běly ani experimenty o počasí. Nejdříve jsme 
si s dětmi povídali o tom, co je to vlastně expe-
riment neboli pokus. A jak řekla Eliška K.: „Je 
to něco, co děláme úplně poprvé, abychom vě-
děli, co to udělá“. Vybavili jsme se ochrannými 
brýlemi a plášti a šli jsme do toho…

Děti si vyzkoušely výrobu „barevného deště“, 
kdy mléko obarvené potravinářskými barvami 
kapaly do oleje. Z citrónu a kovových plátků 

vyrobily „energii“ do hodinek, pozorovaly „duhu 
v mléce“ a „tornádo v lahvi“. Velký úspěch skli-
dila „barevná bouře“, kdy děti vhodily šumivou 
tabletku do lahve s obarvenou vodou a olejem. 
Třešničkou na dortu byl „výbuch sopky“ z jedlé 
sody, octu a vaječného bílku. 

Děti všechny experimenty moc bavily 
a říkaly, že si je doma s rodiči rozhodně zopa-
kují. Tímto se omlouváme rodičům za případný 
nepořádek v kuchyni.

Předškoláci potom druhý den předvedli své 
pokusy i mladším kamarádům z druhé třídy. 
Těmito pokusy jsme uzavřeli podzimní obdo-
bí, přehoupli jsme se ke svatému Martinovi 
a odtud už pomalu vyhlížíme ty nejkrásnější 
svátky v roce.

Kolektiv školky
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Přijďte za námi na Den otevřených dveří
Na ZŠ Komenského proběhlo v  posledních 
týdnech mnoho zajímavých aktivit. Deváťáci 
absolvovali workshop finanční gramotnosti, 
kde se učili pracovat s  rodinným rozpočtem 
a zodpovědně nakládat s penězi. Celá škola – 
včetně školní družiny – si užila halloweenský 
den. 

Ve sportovních soutěžích se dařilo florba-
lovým týmům: mladší žáci vybojovali 2. místo 
v  turnaji ČEPS Cup a  starší žákyně přivezly 
z  okresního kola 3. místo. Školní parlament 
pokračoval v měsíčních třídních výzvách, které 
motivují žáky ke spolupráci i tvořivosti.

Čtvrťáci se zapojili do akce „Čteme předško-

lákům před spaním“, deváťáci navštívili střední 
školu i Kancelář veřejného ochránce práv. 

Srdečně zveme rodiče, budoucí prvňáčky 
i  širokou veřejnost na Den otevřených dveří 
ZŠ Komenského, který proběhne v  úterý 
10. 12. 2025. 

Kolektiv školy

Společně za lepší výsledky: proč děláme tripartity
Ani jsme se nenadáli a  máme tu čtvrtletí, se 
kterým je spojeno hodnocení nejen dosavad-
ních výsledků, ale hlavně pokroků a vytyčení 
dalších cílů. Tuto reflexi žáci dělají pomocí se-
behodnotících dotazníků a vlastních portfolií, 
které jsou podkladem pro třídní schůzky. Ty 
u nás pořádáme formou tripartitních setkání. 

Tripartita znamená setkání tří stran – tedy 
žáka, jeho rodičů a  třídního učitele. Tento 
formát umožňuje všem zapojeným klidně 
a otevřeně mluvit o pokrocích žáka, jeho silných 
stránkách i oblastech, na které je potřeba se 
zaměřit. Žák při schůzce aktivně prezentuje 
své výsledky, projekty nebo portfolio. Sdílí, jak 
se mu ve škole daří, a stanovuje si osobní cíle 
na další období. Učitel doplní odborný pohled, 
nabídne zpětnou vazbu a  společně s  rodiči 
hledá nejvhodnější podporu pro další rozvoj. 
Výhodou je tak otevřená komunikace, která 
vede k  lepšímu porozumění i větší odpověd-
nosti žáka za vlastní učení.

Tento způsob třídních schůzek se nám 
osvědčil hlavně proto, že tripartity podporují 
partnerský vztah mezi školou a rodinou a přispí-

vají k tomu, aby vzdělávání bylo pro každé dítě 
co nejúspěšnější a nejefektivnější. 

Chcete-li nahlédnout, jak to u nás ve škole 
vypadá a chodí, zavítejte k nám 16. prosince na 
den otevřených dveří Nádražka open. Kromě 

prohlídky budovy školy v  doprovodu našich 
žáků na Vás čeká i mnoho ukázkových aktivit, 
a když se povede, tak i něco k zakousnutí. 

Kolektiv ZŠ Nádražní 

ZŠ KOMENSKÉHO

ZŠ NÁDRAŽNÍ
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Školní akce uzavřely symbolicky kalendářní rok plný zážitků
Ve čtvrtek 23. října se uskutečnil II. ročník ob-
líbené kuchařské soutěže MasterChef. Sou-
těžícími byli žáci X., XI. a  XII. třídy, kteří se 
rozdělili do osmi tříčlenných družstev. Zadání 
připravovaného pokrmu bylo až do poslední 
chvíle velkou neznámou. Když se odhalilo, že 
půjde o pizzu ve dvou provedeních, všichni se 
pustili s chutí do práce. Kapitáni udíleli poky-
ny, členové družstev hledali suroviny, vážili, 
míchali, váleli těsto, strouhali sýr… Atmosfé-
ra byla napjatá, ale zároveň radostná. Porota 
měla nelehký úkol – ochutnat a vybrat ty nej-
lepší pizzy. Všechny se totiž povedly a kvalita 
byla vysoká. Nakonec se rozhodlo při ochut-
návce o  vítězných družstvech. Blahopřejeme 
vítězům i všem zúčastněným za jejich nasaze-
ní, odhodlání a kreativitu. 

O  dva dny dříve, v  úterý 21. října, se žáci 
5. až 9. ročníku zúčastnili orientačně branného 

závodu Mikulovský Bušmen v Mikulově. Dvě 
čtyřčlenná družstva se vydala na trať plnou 
disciplín – střelba ze vzduchovky, zdravověda, 
poznávání přírody, čtení z mapy či jízda na kolo-
běžce. Nejnáročnější částí byl běh v terénu na 
Svatý kopeček. Ačkoliv název evokuje nenápad-
ný kopeček, ve skutečnosti jde o pořádný kopec, 
který prověřil fyzickou kondici všech účastníků. 
Do cíle dorazili značně unavení, ale s pocitem 
hrdosti, že překonali sami sebe. Naše škola se 
v celkovém součtu bodů umístila na krásném 
2. místě. Poděkování patří našim žákům za skvě-
lou reprezentaci školy. 

Děti z odloučeného pracoviště v Morkůvkách 
strávily několik dní na Vysočině. Daňkovice je 
přivítaly nádherným podzimním počasím. 
Lesy kolem obce hrály všemi odstíny podzi-
mu, vzduch byl svěží a tichý. Rána byla jemně 
chladná. Každý den se vyráželo na procházky 

– někdy jen kousek za vesnici, jindy hlouběji do 
lesa. Pobyt si všichni náramně užili a už se těší, 
že se sem příští rok opět vrátí.

Ve třetím listopadovém týdnu zavítal do 
školy do Hustopečí pestrý program Arakovo – 
předvádění papoušků ARA. Barevní opeřenci 
létali po třídě, předváděli různé kousky a děti 
si tento veselý, poletující program maximál-
ně užily. Byla to krásná tečka za podzimními 
aktivitami. Těmito akcemi jsme symbolicky 
uzavřeli letošní kalendářní rok plný nejen učení, 
ale i  soutěží, zážitků, edukačních programů 
a společných okamžiků.

Na závěr bychom rádi popřáli všem čtená-
řům Hustopečských listů klidné a  radostné 
vánoční svátky a do nového roku 2026 přejeme 
hodně zdraví, štěstí, úspěchů a mnoho krásných 
chvil.

Kolektiv školy
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ZŠ A PRŠ HUSTOPEČE

STŘEDNÍ ŠKOLA POLYTECHNICKÁ HUSTOPEČE

Praktické lekce života: bezpečnost, peníze a technologie
Úterní dopoledne 14. října na SŠP Hustopeče 
patřilo finanční gramotnosti. Třída IT3 absol-
vovala blok zaměřený na investování, krypto-
měny a  kyberbezpečnost, zatímco VČ3 čekal 
odbornější program související s  přípravou 
na maturitu. Studenti se seznámili s  fungo-
váním finančních trhů, důležitostí pojištění 
i  riziky špatně nastavených půjček. Lektoři 

zdůraznili, jak zásadní je promyšlené rozho-
dování o vlastním majetku a budoucí penzi.

Ve čtvrtek 16. října proběhl projektový den 
„Nultá hodina autoškoly“ zaměřený na prevenci 

a bezpečnost v silničním provozu. Žáci třetích 
ročníků učebních oborů a  čtvrtých ročníků 
IT a  VČ prošli čtyřmi tematickými stanovišti. 
Největší ohlas mělo interaktivní pracoviš-

tě Policie ČR. Zástupkyně hasičského sboru 
upozornila na rizika běžného života, odbor-
ník z BESIPu poskytl praktické rady k výběru 
autoškoly a policejní psycholožka představila 
skutečné dopravní situace prostřednictvím 
kamerových záznamů. Společně se studenty 
rozebrala správnou přípravu na jízdu i postup 
při nehodě. Dopoledne tak přispělo ke zvýšení 

GYMNÁZIUM T. G. MASARYKA

Projekt Nultá hodina autoškoly
Ve čtvrtek 23. 10. absolvovali žáci septimy 
a  3.  A  hustopečského Gymnázia T. G. Masary-

ka cyklus přednášek v  rámci projektu Nultá 
hodina autoškoly, který zajišťuje pro střední 

školy společnost BESIP společně s  pracovní-
ky policie ČR, hasičského záchranného sboru 
a dopravních psychologů.

Studenti v průběhu čtvrtečního dopoledne 
měli možnost dozvědět se informace z oblasti 
silničního provozu, které by měli jako začínající 
nebo budoucí řidiči znát. Byli např. obeznámeni 
s rizikem řízení pod vlivem návykových látek 
a  zároveň informováni o  aktuální statistice 
nehod na českých silnicích a dálnicích. Záro-
veň byli seznámeni s prací dopravních psycho-
logů a s praktickou aplikací Záchranka, která již 
zachránila život spoustě našich občanů.

Věříme, že pro všechny studenty byl tento 
projektový den velmi užitečný.

Mgr. Hana Prokopová, 
vyučující základů společenských věd
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Pojďte si popovídat o životě
A o tom, co je v něm důležité.

Představte si, že si sednete k večeři s partou 
lidí a můžete se zeptat na cokoliv. Existuje Bůh? 
Dává život nějaký smysl? Proč se na světě dějí 
špatné věci? A hlavně: je v pohodě, když na to 
nemám jasnou odpověď?

Co je Kurz Alfa?
Kurz Alfa vznikl před 40 lety v  Londýně, 

dnes se koná ve 169 zemích a prošlo jím přes 
30 milionů lidí. Je to pro lidi, co hledají, pochy-
bují nebo jsou prostě zvědaví – ne pro ty, kdo už 
mají všechno vyřešené.

Jak to vypadá?
Každé úterý od 13. ledna 2026 se sejdeme 

v 19.00 v přízemí kostela na Dukelském náměs-
tí. Najíte se, poslechnete si krátkou přednášku 
a pak si povídáme v malé skupince. Kolem půl 
desáté jdeme domů. Celkem 12 večerů.

Jaká jsou pravidla?
Pravidla jsou jednoduchá: Můžete říct coko-

liv. Můžete nesouhlasit. Můžete mít pochybnos-
ti. Nikdo vás nebude přesvědčovat ani poučovat 

– jde jen o upřímnou výměnu názorů.

Jak to bylo loni?
Loni k nám chodilo zhruba 20 lidí. Někteří 

věřící, jiní ne. Všichni zvědaví. A všichni překva-
pení, jak osvobozující je mluvit o těchto věcech 
nahlas.

První večer vás k ničemu nezavazuje.  
Přijďte se podívat.
Start: úterý 13. ledna 2026, 19.00–21.30
Místo: přízemí kostela,  
Dukelské nám. 1419/22a, Hustopeče
Kontakt: Monika K., tel.: 721 750 175
Web: alfahustopece.cz
E-mail: info@alfahustopece.cz

CÍRKVE

ŘÍMSKOKATOLICKÁ CÍRKEV

SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH

SPOLKY

Blíží se konec roku, opět ho máme nabitý
Rekondiční pobyt Sezimovo Ústí v  termínu 
25.–30. 10. 2025.

Pobyt v  hotelu MASS*** je pro nás relax. 
Úplně všechno zařídí delegát Michal Navrátil. 
Do Hustopečí pro nás přijel autobus a v něm 
dostaneme obálku, kde je uvedeno číslo poko-
je, rozpis procedur, program a výlety. V ceně za 
pobyt je plná penze a půldenní výlet do Tábo-
ra. Pan Navrátil je chodící encyklopedie. První 
výlet byl do Tábora. S tímto výletem jsme spojili 
i návštěvu poutního místa Klokoty. To je zasvě-
ceno Nanebevzetí Panny Marie. Podle legendy 
se právě v té době se Madona v podobě krásné 
dívky se zjevila nejdříve pasáčkům i posléze 
místním lidem. Milostný obraz Panny Marie je 
centrálním prvkem poutního místa.

V  pondělí jsme navštívili krásný zámek 
Hluboká. Poslední majitelé byl knížecí rod 

Schwarzenbergů. Další výlet byl na zámek 
Jemniště. Zde nás přivítal samotný majitel Jiří. 
Měli jsme výbornou průvodkyni. Odpoledne 
návštěva Jindřichova Hradce. Večer „Bingo“. 
Byly slosovány dotazníky. Na třetí místo byla 
vylosována ing. Jana Hudečková. Dostala 
poukaz na příští rok s 25 % slevou.

Na státní svátek 28. 10. 2025 byla otevřena 
vila Eduarda Beneše. Prohlídka byla velmi zají-
mavá. Byly vystaveny předměty, které obyvatele 
vily užívali. Také jsme prošli rozsáhlým parkem.

Ve středu byl celodenní výlet. Z toho 2 hodi-
ny byla plavba na Lipně. Nádherný zážitek.

Kdo se nechtěl zúčastnit žádného výle-
tu, mohl jít procházkou na Kozí hrádek, kde 
kázal mistr Jan Hus. Patří k nejvýznamnějším 
památkám Táborska. V ceně pobytu je rekon-
diční wellness program; čtyři procedury. Byl to 

velmi hezký pobyt, bylo krásně o nás pečovali. 
Děkujeme za péči, organizaci výletů a všeho 
ostatního panu Michalu Navrátilovi.

Relaxační činnost lázně Lednice
Cílem našeho projektu bylo zlepšení zdra-

votního stavu, úleva obtíží, podpora pozitivních 
vazeb, podpora duševní pohody a načerpání 
nové, tolik potřebné energie. 

Jedná se o relaxační činnost vždy po skupi-
ně 5 lidí s rehabilitačními pracovníky v lázních 
Perla Lednice. Rozloženo podle potřeby lázní 
Lednice po celý rok 2025.

Členská schůze organizace dne 14. 11. 2025 
V  pátek odpoledne jsme se sešli na člen-

ské schůzi organizace. Sál byl zcela obsazen, 
otevřelo se i přísálí. Celkem přišlo 227 členů. 

povědomí a bezpečnosti mladých řidičů.
Dne 9. října 2025 jsme navštívili Meziná-

rodní strojírenský veletrh v Brně. Cílem bylo 
seznámit se s  moderními technologiemi, 
automatizací a digitalizací výroby. Žáci viděli 

zařízení pro zpracování kovů, laserové systémy, 
robotická pracoviště, CNC stroje i technologie 
povrchových úprav. Velký zájem vzbudily 3D 
tiskárny, hybridní vozidla a dopravní technolo-
gie budoucnosti. V části Digitální továrna 2.0 se 
seznámili s digitalizací výroby, NB-IoT senzory, 
využitím 5G sítí i ukázkami AI pro prediktivní 
údržbu a kontrolu kvality. Velkým lákadlem byl 
robotický pes pro záchranné operace a průmys-
lové nasazení, doplněný živým videopřenosem 
v rámci projektu Smart Informatics. Každý obor 
si našel to své – instalatéři nové způsoby spojo-
vání materiálů, mechanici přesnost CNC stro-
jů, elektrikáři moderní automatizaci a IT žáci 
digitalizaci a umělou inteligenci. Exkurze byla 

přínosná a motivující; žáci ocenili technologie, 
které ve škole běžně nevidí.

V  pondělí 3. listopadu navštívili žáci 
1. a 2. ročníku oboru Instalatér pivovar Starobr-
no v Brně. Prohlédli si výrobu piva od surovin po 
stáčení, varny, kotle, potrubí a různé typy spojů, 
ventily či regulátory.

11. listopadu se studenti účastnili osmého 
ročníku Břeclavského fortelu. Přes 20 vystavo-
vatelů představilo řemesla, technologie a prak-
tické ukázky – manipulaci s nářadím, instalace 
nebo modelování strojních součástí. Akce byla 
přínosná, žáci získali nové zkušenosti a někteří 
si odnesli i malé výhry.

Kolektiv školy

alfahustopece.cz
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Nebývalá účast starostů, překvapivá a velmi 
milá účast paní starostky z  Morkůvek, p. B. 
Petrášové. Z Morkůvek máme pouze 4 členy, 
přesto si najde čas a přijede mezi nás. Všichni 
páni starostové velmi krátce řekli, co je u nich 
v obcích nového. Na závěr všichni poděkovali 
výboru a důvěrnicím za jejich práci. Za Město 
Hustopeče přišel pan místostarosta Horák. 
Sdělil mimo jiné, že končí provoz kabelové 
televize, od 1. 1. 2026 chystají novinky, které 
budou zdarma. Pan Mgr. Richard Zemánek 
uvolněný člen zastupitelstva JMK, byl překva-
pený tak velkou účastí našich členů. Řekl, že 
k nám jezdí načerpat energií. Přislíbil pomoc 
při získání dotace pro rok 2026. Pan PhDr. Laz 
informoval o  probíhající jihomoravské seni-
orské akademii. Vedoucí PS Hustopeče Klára 
White nás seznámila s poskytováním pečovatel-

ské služby. Pozvala nás na akce, které do konce 
roku budou pořádány penzionem.

V kulturní vložce vystoupil harmonikář, pan 
Jindřich Hušek a osm zpěvaček z Horních Boja-
novic – zahráli a zazpívali známé písničky. Publi-
kum se přidalo a bylo to velice milé vystoupení, 
najednou se ten šedivý den rozbil a bylo hned 
veseleji.

Pan mjr. ing. Bc. Miroslav Měchura z Police 
ČR nás seznámil s podvody a nástrahami soci-
álních sítí, které cílí na naši psychiku. Neotvírat 
podezřelé emaily, SMS. Nesdělovat nikomu PIN. 
Předal nám kalendáře pro naše členy. Kalendáře 
budou předány důvěrnicím na výborové schůzi 
1. 12. 2025.

Schůze pokračovala přečtením zpráv. Po 
přestávce a kole štěstí předsedkyně ukončila 
členskou schůzi. Poděkovala všem členům za 

účast, výboru a důvěrnicím za práci. Popřála 
všem klidný vánoční čas a hodně zdraví v roce 
2026.

Chtěla bych poděkovat všem členům za 
jejich aktivitu. Bez aktivních členů by organiza-
ce nemohla fungovat. Poděkování všem členům 
výboru, všem důvěrníkům za jejich práci, kterou 
dělají ve svém volném čase a zcela zdarma.

Poděkování všem starostkám a starostům 
z obcí, odkud jsou naši členové, poděkování 
představitelům města Hustopeče, panu dokto-
rovi Lazovi za spolupráci a podporu.

Přeji všem krásný předvánoční a vánoční čas, 
pevné zdraví, hodně štěstí, úspěchů, energie, 
optimismu

Bohumila Defeldová, 
předsedkyně svazu

HUSTOPEČE SE BAVÍ
Nízkonákladové putování manželů Bajákových po Rumunsku
Manželé Bajákovi si každoročně dopřávají 
dobrodružství, které spojuje jejich dvě vel-
ké záliby – nenáročné cestování a  horskou 
turistiku. Tentokrát zamířili do východního 
Rumunska, kde se rozkládají majestátní Kar-
paty lákající svou divokostí a  klidem. Cestují 
vlastním autem, které jim slouží nejen jako 
dopravní prostředek, ale také jako pohodlné 
útočiště pro přespání. Díky tomu mohou ces-
tovat opravdu nízkonákladově a  zcela podle 
svých představ.

 Každý den vyrážejí na nové pěší trasy, obje-
vují tiché horské louky, hluboké lesy i výhledy, 
které je odměňují za každý vystoupaný metr. 
Rumunské Karpaty manžele oslovily svou 
autentičností – turisty zde potkáte jen zřídka. 
Větší pravděpodobnost je zde potkat medvěda 
než člověka. Medvědů žije v Rumunsku okolo 
13 000.

 Cestování autem umožňuje zastavit 
tam, kde cestovatele krajina nejvíce uchvátí, 
a  probouzet se s  výhledem na masivy zalité 

ranním sluncem. Východní Rumunsko se pro 
Bajákovy stalo místem, kde lze za málo prožít 
opravdu mnoho. Na této cestě mohli obdivovat 
čistou přírodu, ocenili svobodu pohybu a přivez-
li si zážitky, které se do paměti zapisují na celý 
život.

 Poutavé vyprávění si vyslechlo přes dvě 
desítky návštěvníků a již nyní plánujeme další 
setkání s touto sympatickou dvojicí.

Knihovnice

Kinokavárna lákala na Halloweenský artfest
 � 3. 11. Poprvé od svého otevření připravil 

nový nájemce kinokavárny v Hustopečích, Hír 
Café & Bar, tematickou akci pro širokou veřej-
nost. Večer plný umění a dobrého jídla načaso-
val na magickou halloweenskou noc. 

„Je to od fotky až po módu,“ popsal spoluma-
jitel kavárny Jiří Gebauer. „Připravovali jsme to 
s našimi přáteli, majitelkou módního salonu 
Petrou Vintrlíkovou a  fotografem Michalem 

Žídkem. Také jsme si řekli, že součástí umělec-
kého stylu je v podstatě i jídlo, takže máme od 
Kluků z vesnice pro dnešek i nějaké dobroty 
a speciality.“

Podle Gebauera je festival naplněním původ-
ní myšlenky, se kterou tým kavárnu otevíral. 

„Chtěli jsme nalákat veřejnost na to, že máme 
prostor, kde se dá vystavovat. A v Hustopečích 
a okolí jsou lidé, kteří se vyjadřují uměleckým 

způsobem a můžou tady vystavovat. Ten prostor 
je veřejný a pro nás to je vlastně cíl, dát prostor 
lidem a jejich umění.“

Návštěvníci si kromě výstav a módní přehlíd-
ky mohli vychutnat i speciální nabídku občers-
tvení. „Pro nás je to klasický den, až na to jídlo, 
které jsme rozšířili do dnešní nabídky. Udělali 
jsme to malé a zbytek si vždycky zařídí vysta-
vovatelé. Pro módní přehlídku je úplně super, 
že máme chodbu, do toho to úplně zapadlo,“ 
doplnil Gebauer.

Neobvyklá podívaná zaujala především ženy, 
které ocenily pestrý program i přátelskou atmo-
sféru. Hír Café & Bar si za půl roku od otevření 
získal stálé zákazníky. „Zatím vnímáme, že jsou 
lidé spokojení. Mají rádi kafíčko od kluků z Igná-
ce, deserty od pana Beránka a chodí i na drinky. 
Já myslím, že jo, že se to daří,“ říká s úsměvem 
Gebauer.

Po úspěchu halloweenského večera se 
tým Kinokavárny chystá na další akce. „Dál si 
myslím, že bychom mohli nachystat něco pro 
děti. Přemýšlíme o Mikuláši a uvidíme, jak to 
vyjde, ale doufám, že to vyjde,“ uzavírá Gebauer.
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Šmardovo divadlo uvedlo korejskou válku i českou klasiku 
 � 12. 11. Druhý listopadový víkend patřil 

v  Hustopečích tradičnímu festivalu amatér-
ských divadel – Šmardovu sousedskému 
divadlu. V letošním ročníku se představily tři 
divadelní soubory, které do městského kina 
přivezly čtyři hry.

Jako první se na hustopečských prknech 
představilo v pátek večer Divadlo Stodola, které 
známe již z loňského ročníku. Přivezli nastu-
dování hry M*A*S*H, a jak již název napovídá, 
vychází ze stejnojmenného populárního seriálu, 
které milují celé generace diváků. „Dneska jsme 
přijeli s divadelním představením M*A*S*H, což 
diváci asi už velmi dobře znají, protože je to 
podle známého seriálu, který byl vysílán hodně 
dlouho v televizi, ale my máme na jeho motivy 
udělanou divadelní hru, to je jako celovečerní 
představení, takže to nejde o nějakou epizodní 
krátkou scénu, ale vlastně máme z toho udělaný 
celovečerák,“ prozrazuje režisér Marek Šudoma. 
Hru Tima Kellyho v překladu Martiny Neradové 
ocenili diváci hlasitým smíchem i potleskem.

V sobotu odpoledne, kdy Dukelské náměstí 
žilo Svatomartinskými slavnostmi, bylo v rámci 

festivalu myšleno i  na nejmladší publikum. 
S  pohádkou O  čertovi podle námětu Pavla 
Čecha dorazilo Divadlo Prkno z Veverské Bitýšky. 

„Je to o čertovi Florimónkovi, který je vyslán do 
světa, aby škodil kominíkům. Škodí, ale potom 
ho to přestane bavit a  seznámí se s  němou 
kominicí Tradamilou a začne se to v něm lámat. 
Uvědomí si, že nechce škodit lidem, a když si 
pro něj přijde po roce Lucifer, tak Florimónek 
odmítne,“ prozrazuje představitelka hlavní role 
Tereza Vítková.

Ve večerních hodinách se členové souboru 
vystřídali a  na prknech se představila troji-
ce krásných žen ve hře Tři banánové krabice. 

„Představení Tři banánové krabice je autorskou 
věcí, která se ale opírá o velmi známé dílo Lite-
rární poklesky, což je takový absurdní román, 
ze kterého jsme si vybraly jednu povídku. 
Zajímavé na tom je, že tu povídku jsme hrály 
už před 20 lety. My jsme se k ní po 20 letech 
vrátily a chtěly jsme tímto představením hlav-
ně vzdávat hold našemu panu režisérovi Pavlu 
Vašíčkovi, který bohužel už s námi 10 let není. 
A pak se hledal s režisérkou Evou Petrželovou 

ten rámeček k představení a řekly jsme si, že 
bychom chtěly hrát o ženském přátelství, také 
možná o naději a o tom, že když někdy život je 
těžší, tak to nemusí znamenat definitivní konec,“ 
říká jedna z hereček, paní Jarka Vykoupilová, 
kterou mohou diváci znát také jako moderá-
torku Českého rozhlasu a autorku populárních 
Babských rad.

Hustopečským divákům není Divadelní 
spolek bratří Mrštíků z nedalekých Boleradic 
neznámým pojmem. Přijeli s nastudováním 
české klasiky, představením Romeo, Julie a tma 
z  pera Jana Otčenáška. „Je to příběh o  dvou 
mladých lidech, kteří se během Druhé světové 
války v Praze za Heydrichiády úplnou náhodou 
potkají. Ten kluk se rozhodne tu dívku schovat, 
aby jí zachránil život. No ale jak to skončí, tak to 
vám neřeknu, na to se musíte podívat,“ popisuje 
hru režisér Juraj Háder.

Příběh lásky na pozadí nelehké doby 
Heydrichiády ocenilo plné hlediště potleskem 
vestoje a učinilo tak krásnou tečku za 21. roční-
kem festivalu.

-otah-

V městském muzeu vzpomínali na zaniklý kostel
 � 25. 11. V městském muzeu vzpomínali na 

zaniklý kostel. Dvacítka návštěvníků si nene-
chala ujít přednášku Mgr. Dalibora Hodečka, 
spoluautora knihy Hustopeče, regionálního 
historika a publicisty. Do městského muzea 
zavítal s přednáškou Záchrana hustopečských 
památek.

 
Ve čtvrtek 20. listopadu se v  Městském 

muzeu a  galerii sešla dvacítka milovníků 
historie, ale také pamětníků. Jen pár měsíců 
nás totiž dělí od smutného výročí 65 let, kdy se 
zřítila věž dominanty hustopečského náměstí. 

„Budu hovořit o někdejším již zaniklém koste-
le sv. Václava. Budu mluvit krátce o historii od 
14. století do 20. století a  důraz položím na 
zánik tohoto kostela, který byl velmi nešťastný. 

„O památkách jsem psal před 15 lety a bylo by to 
příliš široké téma a tato již neexistující památka 
by mohla zaujmout. Budu tam mít také nějaké 
obrázky, vždycky je dobré vidět něco, co už není.“

Přednášku doplňovali také pamětníci se 
svými postřehy a  vzpomínkami na den, kdy 
se 26. února 1961 kolem 3:15 v noci zřítila věž 
kostela, a i přes snahy o zachování zbytků bylo 
ale v září 1962 rozhodnuto o kompletní demolici. 

Některé cenné části interiéru, například sochy 
či architektonické fragmenty byly zachráněny. 
Mgr. Hodeček plánuje ještě jednu přenášku, 
ve které se bude věnovat i dalším památkám 
města. „Myslím, že bych mohl hovořit o tomto 
domě U Synků, o dalších zdejších měšťanských 
domech, něco o kapli sv. Rocha a o radnici,“ láká 
na další přednášku Hodeček.

-otah-

Knihu o Hustopečích můžete zakoupit 
v místním Turistickém informačním centru.  

V pátek zahájilo festival představení M*A*S*H.

Poslední z představení bylo Romeo, Julie a tma. 
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on-line předprodej: www.smsticket.cz

kinohustopece.cz Město Hustopeče mestohustopece

sólisté Městského divadla Brnosólisté Městského divadla Brno

18
neděle

2026
ledna

kinosál · HUSTOPEČE

19.00   

NOVOROČNÍ
KONCERT

Muzikálové, světové a české  hity

Libor
Matouš

Robert
Jícha

Lucie
Bergerová

Andrea
Zelová

Vstupné: 550 Kč

Svatého Martina jsme vítali netradičně
 � 10. 11. Nezvykle brzy se letos na Dukelském 

náměstí v Hustopečích rozezněl zpěv, rozvoně-
ly husí a kachní speciality a rozlila mladá vína. 
Ještě před svátkem svatého Martina se tu totiž 
otevřely brány tradičních Svatomartinských 
slavností.

Atmosféru úvodu listopadu podtrhl zpěv 
Mužáků z Křepic, který se nesl celým náměstím 
stejně jako vůně dobrot. Letošní nabídka přines-
la několik překvapení. Klasickou pečenou husu 
vystřídaly moderní kachní speciality. Návštěvní-
ci si pochutnávali například na hamburgerech 
s trhaným kachním masem nebo na kachně 
připravené na čínský způsob. Zájem byl obrov-
ský a fronty před stánky dokazovaly, že se letoš-
ní novinky trefily do chuti. 

Dopolední část programu zpestřila ukázka 
netradičního sportu hobbyhorsingu, o kterou se 

postaral místní kroužek. Děti si mohly vyzkou-
šet překážkovou dráhu a v tvořivých dílničkách 
si dokonce vyrobit vlastního koníka. K oslavám 
se přidala také Tančírna na stará kolena. Dámy 
v netypických kostýmech rozdávaly hodovní 
koláče a rohlíčky a přímo pod radnicí roztan-
čily přihlížející.

Zlatým hřebem dne bylo samozřejmě 

koštování svatomartinských vín. Návštěvníci 
mohli ochutnat celkem 45 vzorků od vinařů 
z Hustopečí i širokého okolí. Největší úspěch 
letos slavila bílá vína, ale příležitost přechutnat 
co nejvíce vzorků si nenechal ujít snad nikdo. 
Letošní ročník tak dává tušit, že vinaře čeká 
úspěšná sezóna.
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https://www.kinohustopece.cz/dojdite/24998
https://www.kinohustopece.cz/dojdite/26440
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Slavnosti mandloní a vína 2026: Speciální nabídka pro místní
I  když je prosinec a  venku panuje zima, bře-
zen se nám blíží rychleji, než by se zdálo. 
A  s  ním i  Slavnosti mandloní a  vína, které le-

tos proběhnou od 20. do 22. března 2026. Pro-
gram už máme nachystaný – a  jako první ho 
představujeme právě vám, místním, společně 

s možností výhodného předprodeje.
V našem turistickém informačním centru si 

lze až do konce prosince koupit vstupenku na 
program na náměstí za 150 korun.

Tyto zvýhodněné vstupenky nejsou dostup-
né on-line, takže je potřeba si pro ně dojít osob-
ně. A klidně je můžete rovnou použít jako milý 
vánoční dárek – třeba pro někoho, s kým byste 
na Slavnosti rádi vyrazili.

A  že je letos na co se těšit: vystoupí 
05 a Radeček, Petr Bende Band s cimbálovou 
muzikou Gromba a také Kuba Menšík, finalista 
MasterChefa.

Chybět nebudou trhy, vína místních vinařů 
ani oblíbená gastro zóna s pokrmy z mandlí, 
které k této akci neodmyslitelně patří.

Zastavte se v TIC, dokud je čas, a zajistěte si 
výhodný vstup na sobotní program. Březen je 
tady raz dva a já za celý organizační tým věřím, 
že vás připravený program zaujal a budete chtít 
být u toho.

Za celý organizační tým Jana Hrádková, 
vedoucí Marketingu a kultury.

SLAVNOSTI
mandloní

a vína

pouze v prosinci
předprodej za

150 Kč
v TIC HUSTOPEČE

#dunam
andle

21.-22. 3. 2026 Hustopeče

www. slavnosti-mandloni.cz
Slavnosti mandloní a vína 2026

PETR BENDE BAND
a CIMBÁLOVÁ MUZIKA GROMBA

Kuba Menšík finalista soutěžeMasterChef Česko 2023

https://www.slavnosti-mandloni.cz/
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Dárečky na vánoce... 
...vstupenky na akce

neděle 4. 1. 2026, 18.00, kostel sv. Václava
VARHANNÍ KONCERT 
Pravoslav Březík – varhany, Tamara Šrámková – zpěv
vstupné: předprodej 100, Kč/na místě 150 Kč

neděle 18. 1. 2026, 19.00, kinosál
NOVOROČNÍ KONCERT SÓLISTŮ MĚSTSKÉHO DIVADLA BRNO
vstupné 550 Kč, www.smsticket.cz

sobota 24. 1. 2026, 15.00, kinosál
SETKÁNÍ HARMONIKÁŘŮ
vstupné: 220 Kč

neděle 15. 2. 2026, 10.00, kinosál
O POKLADU NA KONCI DUHY
pohádka pro děti, účinkuje CziDivadlo Praha, vstupné: 150 Kč

neděle 1. 3. 2026, 19.00, kinosál
LÁSKA, SEX, ŽÁRLIVOST
divadelní představení, účinkují: Martin Davídek, František Skopal, Andrea 
Černá, Regína Řandová, Lucie Vojtová, Ladislav Ondřej, vstupné: 480 Kč

sobota 7. 3. 2026, 15.00, kinosál
VELRYBA LÍZINKA
divadlo pro děti, účinkuje divadlo Krapet, vstupné: 150 Kč

pondělí 9. 3. 2026, 19.00, kinosál
ZDENEK IZER – VYNDAVCÍ ZAS TAM DACÍ
vstupné: 400 Kč

sobota 21.-22. 3. 2026
SLAVNOSTI MANDLONÍ A VÍNA
vstupné: 150 Kč (předprodej v TIC Hustopeče, pouze v prosinci)

pondělí 23. 3. 2026, 18.00, kinosál
DIASHOW JIŘÍHO KOLBABY – tentokrát Sedm divů Islandu
vstupné: 300 Kč

neděle 19. 4. 2026, 15.00, kinosál
VESELÁ POUŤ
pořad pro děti, v programu vystoupí i známí kamarádi z televizní obrazovky, 
Jů a Hele, účinkuje Loutkoherecká skupina Loudadlo, vstupné: 180 Kč

Předprodej vstupenek, informace:  Turistické informační centrum Hustopeče,
Dukelské nám. 42/15 tel.: 530 351 418/419 ∙ on-line předprodej: www.kinohustopece.cz

https://www.kinohustopece.cz/
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Adventní kalendář
Hotelu Amande

30. 11. - 21. 12.
ADVENTNÍ SAUNOVÁNÍ: 

1 + 1 VSTUP ZDARMA DO WINE WELLNESS 

1. 11. - 23. 12.
15% SLEVA NA DÁRKOVÉ VOUCHERY 

15. - 23. 12.
ADVENTNÍ JARMARK S PRODEJEM RYB 

A SBÍRKOU PRO NFDO KRTEK

27. 12.
HUDEBNÍ VEČER S PAVLEM VINTRLÍKEM

31. 12.
SILVESTR NA PIVNICI

Wine Wellness Hotel Amande
Husova 8, Hustopeče

www.amandehotel.cz
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Advent jsme zahájili na náměstí u punče
 � 1. 12. Advent v Hustopečích letos opět 

odstartovala jedna z nejoblíbenějších akcí – 
Adventní punčování. Dukelské náměstí zapl-
nily stovky návštěvníků, kteří se těšili nejen 
na slavnostní atmosféru, ale i na ochutnávku 
originálních punčů od soutěžních týmů.

„Každý tým si svůj stánek krásně vyzdobí, 
vymyslí si vlastní téma a je to hrozně milé. 
Myslím si, že to návštěvníci opravdu oceňují,“ 
pochválila kreativitu týmů produkční Jana Tupá.

Letos se do punčového klání zapojilo šest 
týmů – pět stálic Ledové království, Barevné 
punčošky, Všehoschopní, Husté pečovatelky 
a Hustopečská chasa – a nově také Fotoklub 
Hustopeče, který se soutěže zúčastnil poprvé. 

„Chtěli jsme se zapojit do akcí města,“ smál se 
předseda Fotoklubu. „A my chceme podpořit 
slabé hustopečské rodiny!" Vykřikovaly Barev-
né punčošky, které umlčovala svým jucháním 
Hustopečská chasa. „Máme rádi Hustopeče, 
všechno, co se tu děje, a chceme být součástí,“ 
smáli se krojovaní.

Každý tým představil svůj originální recept 
– od „meziplanetárního intergalaktického 
punče“ až po ostřejší variantu pro odvážné nebo 
jemnější punče pro dámy a rodiny.

Návštěvníci během odpoledne neochutná-
vali jen punče, ale užívali si i bohatý program. 

„Nejvíce se těšíme na rozsvěcení vánočního 

stromu, které celý program uzavře. Ale máme 
i pohádku pro děti, dílničky v kině, hudbu kape-
ly Countrio, anděly na chůdách a letos poprvé 
také dětský kolotoč,“ popsala Jana Tupá.

Součástí adventní výzdoby se stal i nový 
přírůstek do dřevěného betlému, který město 
postupně rozšiřuje už třetím rokem. Letos 
přibyla postavička pasáčka s ovečkami.

S příchodem večera se světla na náměs-
tí dočista promísila s horkým dechem davu. 

Punčové hrnce dohasínaly a návštěvníci svými 
hlasy rozhodli, komu letos patří titul nejlepšího 
punče. Vítězem se stalo Ledové království, které 
si opět získalo srdce veřejnosti. A pak už jen 
ticho, očekávání a společný nádech. Dva vánoč-
ní stromy – starý smrk i jeho malý nástupce – 
se rozzářily a s nimi celé náměstí. Tak ať tento 
advent v Hustopečích zůstane stejně hřejivý, 
jako byl první hrnek punče.

-nov-
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sobota 24. 1. 2026 • 10.00–20.00

•

•
•10.00 Zahájení

10.30 Scénka místních vinařů 
11.00 Tanec a zpěv – folklór
12.00 Průvod masek 
13.00 Losování tomboly
14.30 Folklórní pásmo v podání 
 místního FS Vývrtka

OtevRenE sklepy

Skvělá vína a zabíjačkové speciality

ZAbava

FS Kovářovan · Milevské maškary · Tombola

Bubeníci ŠamanaMaya · Harmonikáři

Cimbálová muzika · FS Vývrtka

Pro dEti  Ostatková stezka
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Pro všechny masky je připravena odměna

Na Hradbách

Pořádá Hustopečské
vinařské bratrstvo
a Město Hustopeče

Jedinečná příležitost zakoupit jako vánoční dárek  
vstupenky na výjimečný koncert jednoho  

z nejuznávanějších českých souborů, který pravidelně září 
na prestižních pódiích po celém světě. Představí se u nás 

v rámci 31. ročníku MHF Concentus Moraviae.

neděle 31. 5. 2026 v 19.30
Pavel Haas Quartet (CZ) 
rezidenční soubor 31. ročníku festivalu

Boris Giltburg (IL) / klavír
Kurdějov, Art Wine Hall

Antonín Dvořák: Cypřiše pro smyčcové kvarteto, B 152 (výběr) 
Johannes Brahms: Klavírní kvartet č. 1 g moll, op. 25  

Vstupenky v prodeji od 8. 12. v TIC Hustopeče 
Vstupné: do 28. 5. 2026 300 Kč/250 Kč ∙ od 29. 5. 350/250 Kč
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https://www.kinohustopece.cz/dojdite/7250
https://www.facebook.com/events/2260874961048540
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HUSTOPEČE A VÍNO

vinařské
čtvrtky

sklep ZO ČZS

HUSTOPEČE
(Na hradbách 671)

18.00 • 150 Kč

8. 1. Vinařství Na Dvorku, Šakvice

22. 1. Vinařství Zdeněk Uher, Kostice

5. 2. Vinařství Kern, Březí u Mikulova

19. 2. Vinařství Domaine Eisgrub
 Vinné sklepy Lednice

5. 3. JOHANNIS, Kurdějov 

Světový duel vín: vína z celého světa v jedné skleničce
 � 24. 11. Hustopeče už 15 let hostí akci, která 

nemá v České republice obdoby. Světový duel 
vín je jedinou událostí, kde lze během jediného 
dne ochutnat špičková vína z Moravy, Evropy 
i vzdálených koutů světa.

Vzorky, které se často shánějí jen velmi obtíž-

ně, přiváží do města Miroslav Hrabal, zaklada-
tel celé akce. „Snažíme se zachovávat a stále 
stupňovat kvalitu nabízených vín. V letošním 
ročníku jsou vína, která tu dřív nebyla, a u těch 
známých zase jiné ročníky. Chceme milovní-
kům vína nabídnout možnost udělat si obrázek 
o tom, jak vína ve světě vypadají, a výrobcům 
ukázat, kam směřovat svou produkci. A všem 
milovníkům vína vytvořit nádherný den,“ říká 
Hrabal.

Podle vedoucí Marketingu a kultury města 
Hustopeče Jany Hrádkové stojí za výjimečností 
akce právě Hrabalovy zkušenosti a kontakty: 

„Mirek Hrabal je ikonou. Má bohaté kontakty 
po celém světě – třeba ve Francii v Burgundsku 

– a díky tomu dokáže vybrat a přivézt ta nejlepší 

světová vína. A doplňuje je víny moravskými 
i českými. Vše je postaveno na jeho znalostech 
a osobních vztazích s vinaři.“

V minulých letech předcházela veřejné 
výstavě uzavřená gala degustace pro somme-
liéry a enology. Letos se poprvé nekonala. „Gala 
degustace byla určená hlavně odborné veřej-
nosti. O to větší radost máme, že letos odbor-
níci přišli přímo na veřejnou přehlídku, kde se 
potkávají s širší veřejností a užijí si celý den,“ 
doplnila Hrádková. 

Tradiční otázka návštěvníků zní: Co jste 
letos přivezli? A jako vždy přípravný výbor 
držel seznam vzorků v tajnosti až do chví-
le, kdy návštěvníci obdrželi katalog přímo 
u vstupu. „Jsme hrdí na vína a odrůdy, které se 
pěstují u nás – ryzlink rýnský, chardonnay, pinot 
noir, ale i cabernety nebo merloty,“ vyjmeno-
vává Hrabal. „Milovníci mohou vše porovnat 
s Evropou i světem. Máme tu špičková vinař-
ství z Burgundska, krásná vína z Loiry, Sancerre, 
Chablis, samozřejmě ryzlinky z Mosely, a také 
vína z Kalifornie, Jižní Ameriky či italská Barola 
a Brunella.“

Návštěvnost opět potvrdila význam akce 
v kulturním kalendáři města. 
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https://www.facebook.com/events/1330756258627024
https://zahradkarihustopece.webnode.cz/aktualne/
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Zpětný odběr autobaterií a pneumati k

*##@*&

Kámo, ke kontejnerům na odpad, do příkopu nebo do lesa 
autobaterie ani pneumati ky NEPATŘÍ.

&#@*&*

Autobaterie a odpadní pneumati ky s ukončenou životností 
předej na místo zpětného odběru www.glogisti cs.cz.
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https://www.hustopecskeskakani.cz/
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Hyeny se drápou vzhůru
Po rozpačitém úvodu sezony se hyeny husto-
pečského Agrotecu v  první lize stolního teni-
su řádně nakoply a derou se tabulkou vzhůru. 
Poslední čtyři mistrovská utkání nám přinesla 
tři vítězství a  jednu remízu. Nejprve si hyeny 
lehce poradily s  celkem Hradce Králové a  vy-
hrály 8:3, další soupeř Elizza Praha byl již mno-
hem tvrdší oříšek a o vítězství jsme bojovali do 
posledního míčku a  nakonec jsme to dotáhli 
k  nejtěsnějšímu vítězství 8:6. Následující dvě 
utkání jsme jeli na stoly soupeřů, nejdříve 
k  neporaženému HB Ostrov a  tam jsme se 
radovali z vítězství 8:5, i když nutno dodat, že 
soupeř hrál bez svého nejlepšího hráče. Po-
slední utkání se hrálo ve Vodňanech, špatná 
malá hala, narvaná diváky, vedro, vlhko, pros-
tě špatné podmínky pro stolní tenis. Nakonec 
spravedlivá remíza 7:7. Tyto výsledky nás posu-
nuly na třetí místo prozatímní tabulky. Obrov-
skou pochvalu zaslouží Vojta Štrof, který táhne 
celé družstvo, jeho dosavadní bilance 21 vítěz-
ství a 2 porážky z něho dělá druhého nejlepší-
ho hráče celé první ligy. Výborně ho doplňuje 
Tomáš Kopányi, určité zlepšení je vidět i u Rad-
ka Skály, ale od něho čekáme mnohem víc. Při-
dat musí hráči na pozici 4, Tonda Schwarzer 
i  Martin Pavlica, zatím mají výsledky velmi 
špatné. Do konce první poloviny dlouhodobé 
soutěže zbývají odehrát dvě kola. Na domá-
cích stolech přivítáme Nový Jičín a Havířov B.

B družstvo AGROTECU porazilo lídra tabulky
Nad očekávání dobře si vede B družstvo 

v  krajské soutěži. Z  posledních čtyř utkání 
dokázalo 3× zvítězit a zejména musíme ocenit 
výrazný úspěch, kdy dokázali porazit dosavad-
ní vedoucí a dosud neporažený tým Ratíškovic. 
Další vítězství si naše béčko připsalo s Vyško-
vem a Lanžhotem. Výborně si vede nová posila 
Richard Demovič, kterého velmi dobře doplňují 
Kulhánek, Kuchař, Hušek, Horák. V tabulce je 
prozatím B družstvo na 4. místě. Za B družstvo 
by měl v brzké době naskočit dlouholetý hráč 
našeho oddílu Petr Hoferik, který si dal od stol-
ního tenisu pauzu a nyní se vrací. Hrál dlouhé 
roky za Agrotec Hustopeče extraligu a první ligu. 
Takové ambice již sice nemá, ale pro B družstvo 
bude velmi výraznou posilou. S ním v sestavě 
jsme schopni porazit kohokoliv.

C družstvo nad očekávání
Výborně si vede C družstvo mužů v nejvyšší 

okresní soutěži. V družstvu hrají naši mládež-
níci a  máme z  nich velikou radost. V  posled-
ních čtyřech utkáních dokázali porazit Rakvice, 
Šitbořice a remizovali s Mikulovem. Výborných 
výsledků dosahují Ondra a  Vojta Topinkové, 
Standa Sedláček, Hynek Samson, Jarda Žižka. Ty 
vždy doplní někdo ze starších, ať už Jirka Blažek, 
Jirka Šlancar, nebo Honza Hušek. V tabulce je 
céčko na krásném 3. místě.

Mládežníci vedou tabulku
Hodně bohatá je činnost mládežnické složky 

oddílu stolního tenisu. Dvě družstva mládeže 
hrají dlouhodobou okresní soutěž, kde A druž-
stvo je bez porážky první, a B družstvo zatím na 
třetím místě. Výbornými výsledky se prezentují 
Tereza Bařinová, Hynek Samson, Standa Sedlá-
ček, Jarda Žižka v A družstvu a Tomáš Oujeský, 
Samuel Uhlíř, Pavel Urbánek a Honzík Sedláček 
v B družstvu. Mládež se zúčastnila v listopadu 
mnoha krajských turnajů, V Moravském Krum-
lově, Hodoníně, Mikulově, Strážnici.

Vojta Topinka v krajském centru 
talentované mládeže

Mladší žák Vojta Topinka byl pro letošní 
sezonu zařazen do krajského centra talentova-
né mládeže. Jednou za měsíc se účastní celo-
denního kempu, společně s  dalšími 11 hráči 
a pod dohledem těch nejzkušenějších trené-
rů zdokonaluje své umění. Jde mu to velice 
k duhu, neboť jeho vynikající výsledky hovoří 
za vše. Vítězství na krajském turnaji, výborné 
výsledky za C družstvo mužů, účast na celostát-
ních turnajích mladšího žactva, kde startuje 
v nejvyšší kategorii A. Jeho výkonnost strmě 
roste a těšíme se na další výborné výsledky.

Veškeré dění o stolním tenisu v Hustopečích 
můžete sledovat na instagramu tjagrotechus-
topece.

Jan Matlach, předseda oddílu
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B družstvo mládeže Tomáš Oujeský, Honza 
Sedláček, Pavel Urbánek.

A družstvo mládeže Vojta Topinka, Hynek Samson, 
Jarda Žižka.

Hustopečské hyeny zleva Pavlica, Skála, Kopányi, 
Štrof, Schwarzer.

SPORT

Hlasování veřejnosti v tradiční anketě

Sportovec roku 2025 

proběhne od 12. do 23. 1. 2026 

na webových stránkách města www.hustopece.cz

http://www.hustopece.cz
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U florbalistů je listopad plný speciálek – pro hráče i pro trenéry
S  pravidelnou klubovou činností florbalistů 
a  zajištěním pravidelných tréninkových jed-
notek pro všechny kategorie mládeže v  Hus-
topečích je nutné i pravidelné vzdělávání tre-
nérů klubu. V  podzimní části sezony se opět 
otevřely termíny pro akreditované odborné 
semináře v  rámci českého florbalu. Jedná se 
o  školení a  tématické semináře pro trenéry 
v  rámci jednotlivých licencí. Trenéři klubu 
v tomto směru navázali na pravidelná školení 
a získali další odborné informace, nejen v ob-
lasti sportovní tématiky. Konkrétní poznatky 
již aplikují při tréninku mládeže, nebo při ve-
dení zápasů. 

V rámci dalšího rozvoje mládeže připravil 
místní klub speciální trénink se zaměřením na 
práci gólmanů. Trenéři si připravili pro gólmany 
speciální program, kde se věnovali individuál-
ně každému hráči ve všech věkových kategori-
ích. Součástí celého tréninku byla brankářská 
technika, přesuny, reflexní pohyby a reakce na 
střely. Velmi podařený trénink se nesl ve skvělé 
atmosféře, kdy i zkušenější gólmani pomáhali 
svým mladším kolegům a mohli tak předávat 
své nabyté zkušenosti. 

Trénink výrazně pomohl také v rámci turnajů, 
kde si mohli gólmani následně ověřit dovednos-
ti v praxi. Nutno podotknout, že výchově gólma-
nů se ve spolupráci s mateřským klubem Florbal 
Hodonín místní klub věnuje od samého počát-
ku a velmi intenzivně. „V tomto směru se nám 
výrazně daří, v každé kategorii je zastoupení 
místní gólmanské školy. Velmi nás těší zejména 
premiérové ligové starty hustopečských gólma-
nů v kategorii přípravka U9 a elévové U11. Naši 
gólmani v  rámci ligových premiér svůj tým 
podrželi a  výrazně pomohli svým výběrem 
k dobrým výsledkům,“ dodává manažer klubu 
Roman Očenášek. Ten má právě golmanský 
potěr v Hustopečích na starosti. Místní kemp 
navazuje na tréninkové kempy, které vedou 
reprezentační trenéři, jako například Vojta 
Šimůnek. Ten v rámci své zkušenosti předává 
rady a poznatky jak golmanům, tak také rodi-
čům a trenérům. Klub se výrazně specializuje 
na kognitivní trénink na rozvoj rychlosti reakcí, 
soustředění a rozhodování. „Podařilo se nám 
pro náš klub také získat sadu visiony pro trénink 

golmanů. Děti to neskutečně baví, a navíc ani 
netuší, že trénují,“ dodává s úsměvem Očenášek. 

Velkou radost dělají trenérům děti nejen 
na ligových zápasech, ale také na turnajích 
škol. „Jsme moc rádi, že naši hráči z klubu Flor-
bal Hustopeče nastoupili i v rámci výběrů tříd 
místních základních škol při školních ligových 
kolech florbalu. Z našeho klubu vycestovalo 
reprezentovat svoji školu několik desítek našich 
hráčů a hráček. Ohlasy v tomto směru na naše 
hráče a hráčky máme pouze pozitivní. Děku-
jeme všem za dobrou reprezentaci,“ dodávají 
svorně trenéři z Hustopečí. 

V průběhu listopadu se klub Florbal Husto-
peče zaměřil v  rámci interního klubového 
programu na dovednostní skills – jednoden-
ní kempy florbalistů pod vedením šeftrénerů 
z mateřského klubu Florbal Hodonín. Důraz se 
kladl na individuální zlepšení techniky hráče. 
Nadstavbou těchto kempů je i výrazné stmelení 
kolektivu napříč celým klubem. 

Činnost klubu Florbal Hustopeče se daří 
rozvíjet zejména díky spolupráci s  městem 
a také díky stále většímu zájmu sponzorů klubu 
Florbal Hustopeče,Klub z velké rodiny klubů 
Florbal Hodonín se etabloval v rámci místních 
sportovních klubů v  městě Hustopeče. „Flor-

bal hraje v Hustopečích dnes již přes 100 hráčů 
všech věkových kategorií. Pravidelně nastupu-
jeme v klubových barvách a s hrdým názvem 
našeho města do ligových zápasů. V  klubu 
se daří florbalistkám, které stále ve větším 
procentu mají zastoupení v  mládežnických 
výběrech klubu. Do budoucna se rýsuje i čistě 
dívčí družstvo, které by v malém florbalu (3+1) 
mohlo zápolit ve své soutěži. Velký dík patří 
i podporujícím rodičům, zejména na turnajích, 
kde nás vzorně reprezentují a podporují naše 
týmy. Děkujeme, že s námi jezdíte a podporu-
jete naše děti. Vytváříte nejen nám, i za pomoci 
klubových bubnů, správnou ligovou atmosfé-
ru a  super prostředí,“ děkuje na dálku všem 
partnerům a rodičům Očenášek. A co plánu-
je klub dále do konce roku? „V současné době 
se připravuje velký mikulášský turnaj a opět 
vánoční turnaje pro jednotlivé výběry. Závěr 
roku musí být odměnou pro všechny a my se 
tomu snažíme jít naproti,“ doplňuje závěrem 
Roman Očenášek. Pro více informací ze světa 
hustopečského florbalu můžete navštívit soci-
ální sítě klubu a oficiální webové stránky www.
florbalhustopece.cz. 

Vedení klubu Florbal Hustopeče 
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Naskenujte QR kód 
a získejte přístup

Nebo navštivte web
www.vinarskyobzor.cz

Vinařský obzor
V roce 2025 nově i ONLINE

Fulltextové vyhledávání v archivech do roku 2014, okamžitý přístup k článkům z mobilu, tabletu i PC, možné zakoupení předplatného online.

Sledujte reportáže on-line
vysíláme na YouTube 

Mějte informace z první ruky
jsme s vámi na Facebooku 

https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.facebook.com/mestohustopece
https://www.facebook.com/mestohustopece
https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.facebook.com/mestohustopece
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SOCIÁLNÍ OKÉNKO
Listopad v Pečovatelské službě a Náruč plná péče
Listopad byl pro Pečovatelskou službu Hus-
topeče měsícem plným aktivit, vzdělávání 
a  významných setkání. Pracovnice služby se 
zúčastnily několika odborných akcí i  komu-
nitních aktivit, které přispívají jak k  jejich 
profesnímu rozvoji, tak k  posilování vazeb 
s veřejností. Velmi zajímavá byla konference 
Domovy Online, která se zaměřila na moderní 
technologie a trendy v oblasti péče. Současně 
proběhlo také školení Asociace poskytovate-
lů sociálních služeb ČR zaměřené na komu-
nikaci v  náročných situacích. Pomocí umělé 
inteligence a  virtuální reality si pracovnice 
vyzkoušely řešení konfliktů s  klienty i  jejich 
rodinami a  osvojily si principy komunikační-
ho protokolu SPIKES, který využívá i  zdravot-
nický personál. Vedoucí Pečovatelské služby 
Klára White byla pozvána, aby prezentovala 
činnost služby na pravidelné valné hroma-
dě Svazu tělesně postižených v  Hustopečích. 

"Bylo to velmi příjemné odpoledne a  trochu 
mě mrzí, že jsem se na prezentaci lépe a  ob-
sáhleji nepřipravila, ale s  paní Defeldovou 
jsme již domluvené, že na dalším setkání si 
připravím podrobnější povídání, moc se na to 
těším," zhodnotila vedoucí. 

Materiální podpora a rozvoj služby
Rada města Hustopeče v listopadu schválila 
pořízení dalšího elektrického vozidla, které 
pracovnicím výrazně usnadní organizaci terén-
ní péče. Zájem o službu totiž dlouhodobě roste 
a vybavení i personální posílení jsou nezbytné 
pro zajištění kvalitní péče. "Této podpory si 
nesmírně vážíme, jsem moc ráda, že vedení 
města samo cítí, jak moc je tato péče potřeb-
ná a jak moc potřebná bude v letech následu-
jících," odkazuje vedoucí služby na průzkum 
v celoplošných médiích, podle kterého do roku 
2040 přibude v ČR více než tři čtvrtě milionu 
lidí, kteří budou odkázáni na pomoc druhých. 
I proto Pečovatelská služba stále hledá další 
brigádníky a od nového roku i další pečovatelku 
na plný úvazek. Zájemci se mohou hlásit přímo 
u vedoucí služby na email white@hustopece.cz. 

Připravujeme se na advent!
Pečovatelská služba se tradičně věnuje i propo-
jování generací a protože v uplynulých letech 
byla součástí Penzionu pro seniory, bude se 
v  adventní době odehrávat právě v  těchto 
prostorách několik adventních setkání a nadí-

lek. Na Penzion nám přijdou zazpívat děti 
z MŠ Na Sídlišti i žáci ZŠ Komenského, bude-
me mít Mikulášskou nadílku, a dokonce nám 
17. prosince přijede zahrát Sklepanka. Bude to 
nabitý advent a věříme, že si to nejen obyvate-
lé Penzionu užijí," říká vedoucí Klára. V rámci 
předvánočního období doputoval do služby 
také nečekaný dárek od rodiny jednoho z uživa-
telů, v podobě dárkových krabic plných slad-
kostí a dalších dobrot. "To je něco, co se běžně 
nestává a všechny holky měly z této nadílky 
obrovskou radost," dodala Klára.

Máme dárek pro každého z vás
Po celý listopad jsme v  poledních pauzách 
a  o  večerech připravovaly dárek, kterým 
bychom vás chtěly nechat nahlédnout do naší 
každodenní reality a  zároveň vás obdarovat 
něčím výjimečným. Ve spolupráci s  panem 
ředitelem Základní umělecké školy Mirosla-
vem Brúčkem jsme pro vás složily a nazpívaly 

vánoční píseň a dokonce k ní i natočily videoklip, 
který si můžete pustit po načtení přiloženého 
QR kódu. Jinak ji najdete i  na našem webu 
a sociálních sítích. Moc děkujeme Nemocnici 
Hustopeče, že nám umožnili natáčet v jejich 
prostorách a velké poděkování patří i hlavnímu 
hrdinovi klipu, kterým je Bradley White. "Podle 
jména asi poznáte, že se jedná o mého manže-
la a odpusťte mi osobní poděkování za jeho 
podporu ve všem, co dělám. Dokonce i při tvor-
bě této písně," doplnila dojatá vedoucí a zdůraz-
nila, že bez svého úžasného týmu pečovatelek 
a ochotných uživatelů, kteří také svolili s natá-
čením, by tento počin nikdy nemohl vzniknout.  

Přejeme každému z vás, abyste nejen v adventu 
a o Vánocích měli kolem sebe vždy někoho, kdo 
pro vás bude mít náruč plnou péče... Radostné 
Vánoce a spoustu odvážných přání do nového 

roku 2026!  

NEZMEŠKEJ ZÁŽITEK! 
VSTUPENKY NEJEN DO KINA

www.kinohustopece.cz

https://www.youtube.com/watch?v=oAXnKrhnjak
https://www.kinohustopece.cz/
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Usnesení z 81. schůze Rady města Husto-
peče konané dne 7. 10. 2025 v kanceláři 

starostky 
 na MěÚ Hustopeče

Usnesení č. 1/81/25: RM schválila program jednání 
dnešní RM.

Usnesení č. 2/81/25: RM ukládá pokračovat v projek-
tu revitalizace hřbitovní kaple dle návrhu p. ….

Usnesení č. 3/81/25: RM schválila uzavření Smlouvy 
o poskytnutí sponzorského daru pro Pečovatelská 
služba Hustopeče, Kpt. Jaroše 880/24, Hustopeče 
s Hustopečská mandlárna, Sídlo: Na Úvoze 1448/2, 
Hustopeče 693 01, IČ: 29372143. Smlouva je pří-
lohou zápisu.

Usnesení č. 4/81/25: RM schválila uzavření Smlouvy 
o poskytnutí sponzorského daru pro Pečovatelská 
služba Hustopeče, Kpt. Jaroše 880/24, Hustopeče 
s  Sedláček Vinařství Kurdějov, Kurdějov 230, Kur-
dějov 693 01, IČ: 72393947. Smlouva je přílohou 
zápisu

Usnesení č. 5/81/25: RM schválila uzavření Smlouvy 
o poskytnutí sponzorského daru pro Pečovatelská 
služba Hustopeče, Kpt. Jaroše 880/24, Hustopeče 
s Restaurace u Halmů, Brněnská 447/1, Hustopeče 
693 01. Smlouva je přílohou zápisu

Usnesení č. 6/81/25: RM schválila uzavření Smlouvy 
o poskytnutí sponzorského daru pro Pečovatelská 
služba Hustopeče, Kpt. Jaroše 880/24, Hustopeče 
s Pedro foodtruck, Zámecké náměstí, 691 44 Led-
nice, IČ: 09694145. Smlouva je přílohou zápisu

Usnesení č. 7/81/25: RM schválila uzavření pach-
tovní smlouvy na části pozemků parc.č. 991/11 
a  parc.č. 2004/5 o  celkové výměře 18 m2 s  …, 
trvale bytem: …. za částku 61,20 Kč/rok.

Usnesení č. 8/81/25: RM schválila výpověď z  ná-
jemní smlouvy na část pozemku parc.č. 1329/1 
o  výměře 17 m2 v  k.ú. Hustopeče u  Brna s  …, 
trvale bytem: ….

Usnesení č. 9/81/25: RM schválila uzavření nájemní 
smlouvy na část pozemku parc.č. 1329/1 o  vý-
měře 17 m2 v k.ú. Hustopeče u Brna s …, trvale 
bytem: … za částku 1.904 Kč/rok.

Usnesení č. 10/81/25: RM schválila uzavření nájem-
ní smlouvy na části parcel parc.č. 891/12 a parc.č. 
891/5 v  k.ú. Hustopeče u  Brna o  výměře 150 m2 
pro prodej vánočních stromků na parkovišti před 
krytým bazénem s  JK TIMBER CZ, spol. s  r.o., IČ: 
02991578, se sídlem: Pražákova 1008/69, 639 00 
Brno za částku 9.000 Kč bez DPH od 25.11.2025 
do 23.12.2025.

Usnesení č. 11/81/25: RM schválila výzvu k  podání 
nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na 
stavební práce: „Hustopeče – Jiráskova, chodník“. 
Text je přílohou zápisu.

Usnesení č. 12/81/25: RM schválila členy hodnotící 
komise na veřejnou zakázku malého rozsahu na 
stavební práce pod názvem: „Hustopeče – Jirás-
kova, chodník“: …, …, ... Náhradníci: …, …, 

….
Usnesení č. 13/81/25: RM schválila výzvu k  podaní 

nabídky na veřejnou zakázku na stavební práce 
ve zjednodušeném podlimitním řízení: "Přírodě 

blízká opatření"
Usnesení č. 14/81/25: RM schválila členy hodnotící 

komise:1. …, 2. …, 3. …. Náhradníci: 1…, 2. 
…, 3. ….

Usnesení č. 15/81/25: RM doporučuje ZM ke schvá-
lení kupní smlouvu s  manžely …. a  …, oba 
bytem … na prodej pozemku parc. č. 4542/638 

– orná půda o výměře 503 m2 zapsaného na LV 10 
001 pro obec Hustopeče, k. ú. Hustopeče u  Brna 
u  Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, 
Katastrální pracoviště Hustopeče za kupní cenu 
3.697.050 Kč.

Usnesení č. 16/81/25: RM doporučuje ZM ke schvá-
lení kupní smlouvu s  manžely … a  …, oba 
bytem … na prodej pozemku parc. č. 4542/637 

– orná půda o výměře 530 m2 zapsaného na LV 10 
001 pro obec Hustopeče, k. ú. Hustopeče u  Brna 
u  Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, 
Katastrální pracoviště Hustopeče za kupní cenu 
4.147.780 Kč.

Usnesení č. 17/81/25: RM doporučuje ZM ke schvá-
lení kupní smlouvu s  manžely … a  …, oba 
bytem … na prodej pozemku parc. č. 4542/647 

– orná půda o výměře 491 m2 zapsaného na LV 10 
001 pro obec Hustopeče, k. ú. Hustopeče u  Brna 
u  Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, 
Katastrální pracoviště Hustopeče za kupní cenu 
3.390.355 Kč.

Usnesení č. 18/81/25: RM doporučuje ZM ke schvá-
lení kupní smlouvu s  manžely … a  …, oba 
bytem … na prodej pozemku parc. č. 4542/646 

– orná půda o výměře 495 m2 zapsaného na LV 10 
001 pro obec Hustopeče, k. ú. Hustopeče u  Brna 
u  Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, 
Katastrální pracoviště Hustopeče za kupní cenu 
3.271.950 Kč.

Usnesení č. 19/81/25: RM postupuje do stavební 
komise stavební záměr investora … a  …, … 
na stavbu "RD Šafaříkova 600/14, přístavba se 
vznikem dvou bytových jednotek". RM požaduje 
úpravu projektové dokumentace o  vyznačení plo-
chy pro parkování minimálně dvou vozidel.

Usnesení č. 20/81/25: RM schválila uzavření dodatku 
č. 4 ke smlouvě o  dílo: "Hustopeče, dětská skupi-
na" se společností JS-abacus s.r.o., IČ: 26288591, 
se sídlem: Havlíčkova 613/32, 693 01 Hustopeče 
s navýšením ceny o 198.338,68 Kč bez DPH.

Usnesení č. 21/81/25: RM vzala na vědomí návrh 
dělení pozemků ČR – SPUCR nad ulicí Herbenova.

Usnesení č. 22/81/25: RM schválila podání žádosti 
o  vnesení nemovité věci splaškové kanalizace 
pod IČME 6207-649864-14011960-3/1, splaškové 
kanalizace na ul. Nádražní, délky 103 m, DN 600 
a 500 mm a splaškové kanalizace na ul. Vinařská, 
délky 152 m, DN 500 mm do společnosti VaK Břec-
lav a.s., IČO 49455168, Čechova 1300/23, 690 02 
Břeclav.

Usnesení č. 23/81/25: RM schválila vyhlášení zámě-
ru výpůjčky částí pozemku parc.č. 1329/82 v  k.ú. 
Hustopeče u Brna

Usnesení č. 24/81/25: RM schválila vyhlášení zámě-
ru pronájmu částí pozemků p.č. 1185/1 a 1186/6 
v k.ú. Hustopeče u Brna o výměře cca 788 m2, za 

cenu min. 40.000 Kč bez DPH/rok.
Usnesení č. 25/81/25: RM ukládá připravit smlouvy 

o  spolupráci pro projekt Domy Pálava, obdobně 
jako s  Byty v  Aleji, tj. za částku 50.000 Kč bez 
DPH/každý byt, splatné ke dni podpisu smlouvy 
o smlouvě budoucí kupní k pozemku města.

Usnesení č. 26/81/25: RM ukládá dopravní komisi 
prověřit možnost vybudování přechodů pro chod-
ce na ul. Tábory, Alšova a Vrchlického. 

Usnesení č. 27/81/25: RM bere na vědomí vyjádření 
města jako žalobce k  odvolání manželů … proti 
rozsudku na zaplacení dlužného nájemného.

Usnesení č. 28/81/25: RM schválila podání žádosti 
na pokácení dvou cypřišů rostoucích na pozemku 
p. č. 1612/14 před rodinným domem 255/25 na ul. 
Sv. Čecha, 693 01 Hustopeče.

Usnesení č. 29/81/25: RM schválila na základě usne-
sení rady města č. 53/75/25 převod financí ve 
výši 177.000 Kč z rezervního fondu MŠ Hustopeče, 
Školní 25 do investičního fondu MŠ Hustopeče, 
Školní 25.

Usnesení č. 30/81/25: RM doporučuje ZM ke schvále-
ní v rámci 6.rozpočtového opatření schválit částku 
ve výši 3.070.000 Kč jako mimořádnou dotaci pro 
ZŠ Komenského. Částka 1.800.000 Kč již je zahr-
nuta v rozpočtu.

Usnesení č. 31/81/25: RM bere na vědomí návrh no-
vého volebního řádu školských rad. Na příští RM 
budou zapracovány připomínky.

Usnesení č. 32/81/25: RM bere na vědomí nabídku 
společnosti ELMIK s.r.o. na upgrade rozhlasu 
v Hustopečích.

1, smlouva o  dílo bude uzavřena po schválení 
finančního krytí díla zastupitelstvem města v roz-
počtovém opatření na rok 2025

2, smlouva o dílo bude uzavřena v případě schválení 
investičních akcí na rok 2026

Usnesení č. 33/81/25: RM schválila na základě perso-
nálních změn nového člena likvidační komise - ….

Usnesení č. 34/81/25: RM schvaluje členy hodnotící 
komise: … a ….

Usnesení č. 35/81/25: RM bere na vědomí výsledek 
návštěvnosti letního koupaliště v roce 2025.

Usnesení č. 36/81/25: RM schválila provozní řád psí-
ho výběhu.

Usnesení z 82. schůze Rady města Hustope-
če konané dne 21. 10. 2025 v kanceláři 

starostky  
na MěÚ Hustopeče

Usnesení č.: 1/82/25: RM schválila program jednání 
dnešní RM.

Usnesení č.: 2/82/25: RM schválila instalaci dvou 
spojených kusů zpomalovacích polštářů na ko-
munikaci ulice Dlouhá v Hustopečích za celkovou 
částku 78.311 Kč včetně DPH. Dodávku a  od-
bornou montáž provede společnost DOSIG s.r.o. 
Podivín, IČ 14001055.

Usnesení č.: 3/82/25: RM schválila plán zimní údrž-
by města Hustopeče pro zimní období 2025-2026. 
Plán je přílohou zápisu.

Usnesení č.: 4/82/25: RM bere na vědomí informaci 

JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA
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o  ukončení kabelové televize ze strany provozo-
vatele sítě k datu 31.03.2026.

Usnesení č.: 5/82/25: RM bere na vědomí informaci 
o mediaci – … vs. Město Hustopeče.

Usnesení č.: 6/82/25: RM bere na vědomí žádost 
o souhlas se stavbou – KOVOKOM Šrot, komerční 
budova se zázemím a předává žádost do SK.

Usnesení č.: 7/82/25: RM neschválila souhlas s umís-
těním zastřešení nad vstupními vraty (směrem do 
spodní části ul. Na Hradbách) na stavbě č. ev. 65, 
v  obci Hustopeče. RM požaduje předložit nákres 
plánovaného zastřešení, včetně rozměrů.

Usnesení č.: 8/82/25: RM doporučuje ZM ke schvá-
lení vyhlášení záměru prodeje části pozemku 
p.č. 422/17 o  výměře cca 50 m2, který je za-
stavěn stavbou ve vlastnictví třetí osoby v  k.ú. 
Hustopeče u  Brna za cenu dle znaleckého posud-
ku, minimálně však za 2.800 Kč/m2. V  případě 
schválení prodeje konkrétnímu kupujícímu tento 
uhradí spolu s prodejní cenou pozemku i další ná-
klady spojené s převodem pozemku.

Usnesení č.: 9/82/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
uzavření směnné smlouvy, kde předmětem směny 
je část městského pozemku p.č. 3819/4 v rozsahu 
geometrickým plánem č. 4705-202/2025 nově 
vytvořeného a  vyčleněného pozemku 3819/10 
o výměře 5 m2 za část pozemku pod komunikací 
p.č. 4536/79 v  rozsahu geometrickým plánem č. 
4705-202/2025 nově vytvořeného a vyčleněného 
pozemku 4536/94 o výměře 5 m2, druh pozemku: 
orná půda, ve vlastnictví ZEMOS a.s., Jízdárenská 
493, 69163 Velké Němčice; vše v  k.ú. Hustopeče 
u Brna.

Usnesení č.: 10/82/25: RM postupuje do sta-
vební komise žádost o  souhlas se stavbou 
kanalizační přípojky investora …, … na pozem-
ku ve vlastnictví města Hustopeče parc.č. 495/11 
k.ú. Hustopeče u Brna.

Usnesení č.: 11/82/25: RM doporučuje ZM ke schvá-
lení podání žádosti o bezúplatný převod pozemků 
parc.č. 806/7 a  parc.č. 3606/1 v  k.ú. Hustopeče 
u Brna od Úřadu pro zastupování státu ve věcech 
majetkových, IČ: 69797111, se sídlem Rašínovo 
nábřeží 390/42, 128 00 Praha 2.

Usnesení č.: 12/82/25: RM schválila uzavření kupní 
smlouvy na kompostér do školní jídelny na ZŠ 
Komenského mezi Základní školou Hustopeče, 
Komenského 163/2, okres Břeclav, příspěvková 
organizace, IČ: 49137077, se sídlem: Komenské-
ho 163/2, 693 01 Hustopeče a společností DEKOS 
R, s.r.o., IČ: 25097733, se sídlem: Voděradská 
2152, 521 01 Říčany za částku 665 000,-Kč bez 
DPH.

Usnesení č.: 13/82/25: RM schválila uzavření smlou-
vy o  úpravě vzájemných práv a  povinností pro 
úpravu užívání hřiště školky školní družinou mezi 
Mateřskou školou Hustopeče, Na Sídlišti 5, okres 
Břeclav, příspěvková organizace a  Základní ško-
lou Hustopeče, Komenského 163/2, okres Břeclav, 
příspěvková organizace.

Usnesení č.: 14/82/25: RM schválila uzavření do-
hody o  narovnání se společností VS-build, s.r.o., 
se sídlem: Družstevní 369, 664 43 Želešice, IČ: 
29446619 z  důvodu nahrazení neplatného do-
datku č. 3 ke SoD na akci "ZŠ Nádražní Hustopeče 

– přístavba školní jídelny" ze dne 30.11.2023

Usnesení č.: 15/82/25: RM schválila výběr nejvhod-
nější nabídky na realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu na stavební práce pod názvem Hustopeče 

– Jiráskova, chodník", kterou je nabídka od spo-
lečnosti: STAVIKA s.r.o., IČ: 49432991, se sídlem: 
J. Opletala 2403/10, 690 02 Břeclav s nabídkovou 
cenou: 393.838,49 Kč bez DPH.

Usnesení č.: 16/82/25: RM schválila uzavření smlou-
vy o  dílo na realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu na stavební práce pod názvem „Hustope-
če – Jiráskova, chodník“ s vybraným dodavatelem: 
STAVIKA s.r.o., IČ: 49432991, J. Opletala 2403/10, 
690 02 Břeclav za cenu díla ve výši 393.838,49 Kč 
bez DPH v termínu: od 10/2025 do 30 dní od uza-
vření smlouvy.

Usnesení č.: 17/82/25: RM schválila pořadí nabídek 
na dalších místech na VZ „Hustopeče – Jiráskova, 
chodník“: 2. DS DUMA s.r.o., IČ: 09358641, Zno-
jemská 187, 671 28 Jaroslavice, s  nabídkovou 
cenou bez DPH: 491.494,50 Kč. 

Usnesení č.: 18/82/25: RM schválila vylouče-
ní 2 nabídek veřejné zakázky " Hustopeče 

– Jiráskova, chodník" a to od společností: 1.	
CREATIVE BUILDINGS, s.r.o., IČ: 29301793, Cti-
radova 187/25, 643 00 Brno a  2. DW STAVBY 
BRNO s.r.o, IČ: 09619801, Nádražní 156, 67167 
Hrušovany nad Jevišovkou v  souladu s  § 46 odst. 
3 zákona č. 134/2016 Sb., o  zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

Usnesení č.: 19/82/25: RM schválila uzavření 
dodatku č. 2 ke smlouvě o  dílo na zpracování 
prováděcí dokumentace na stavbu: "Hustopeče 
sportovní hala – komunikace" ze dne 23.11.2022, 
se společností: Projekce dopravních staveb, s.r.o., 
Školní 1793/13, 693 01 Břeclav, IČO: 09669698, 
předmětem kterého je změna doby plnění smlou-
vy do konce ledna 2026.

Usnesení č.: 20/82/25: RM schválila uzavření do-
datku č. 1 ke smlouvě o  dílo – zpracování PD 
rekonstrukce ulice Pionýrská (komunikace, chod-
ník) se společností Projekce dopravních služeb, 
IČ: 09669698, se sídlem: Školní 1793/13, 690 03 
Břeclav s  prodloužením termínu pro zpracování 
dokumentace pro společné povolení do dvou mě-
síců od upřesnění zadání objednatelem.

Usnesení č.: 21/82/25: RM schválila uzavření dodat-
ku č. 1 ke smlouvě o dílo uzavřené se společností 
H a S t, spol. s r.o., se sídlem: Havlíčkova 540/28, 
693 01 Hustopeče, IČO: 253 25 043, na VZ „Au-
tobusové nástupiště a  chodník, ul. Nádražní, 
Hustopeče“ z  důvodu navýšení ceny o  28.085,50 
Kč bez DPH a  posunu termínu dokončení díla na 
31.10.2025.

Usnesení č.: 22/82/25: RM schválila vyhlášení zá-
měru pronájmu části pozemku parc.č. 1109/1 
o  orientační výměře 60,5 m2 v  k.ú. Hustopeče 
u Brna za částku minimálně 2.950 Kč/rok.

Usnesení č.: 23/82/25: RM schválila uzavření smlou-
vy o  výpůjčce části městského pozemku p.č. 
2617/108 v k.ú. Hustopeče u Brna.

Usnesení č.: 24/82/25: RM bere na vědomí výpověď 
dohody o  bezhotovostní úhradě cen poštovních 
služeb se společností Česká pošta, s.p., se síd-
lem: Politických vězňů 909/4, 225 99 Praha 1, 
IČ: 47114983. Smlouva bude ukončena ke dni 
09.11.2025.

Usnesení č.: 25/82/25: RM schválila uzavření smlou-
vy o spolupráci na prodej vstupenek s PLG Czech 
Republic, s.r.o. se sídlem Mánesova 28, 120 00 
Praha 2, IČ 01901613.

Usnesení č.: 26/82/25: RM schválila návrh na vyřa-
zení majetku PO SPOZAM – v  celkové hodnotě 
171.474 Kč. Seznam vyřazovaného majetku je 
přílohou.

Usnesení č.: 27/82/25: RM schválila vyřazení vo-
zidla Škoda Fabia Combi 1.2, RZ 7B6 5276, VIN 
TMBHY46Y933843732, z  evidence vozidel a  ma-
jetku města. Současně schvaluje jeho ekologické 
sešrotování, a  ukládá zajistit realizaci vyřazení 
a likvidace.

Usnesení č.: 28/82/25: RM schválila návrh na vyřaze-
ní majetku vnitřní správy v celkové výši 18.761,60 
Kč. Seznam vyřazovaného majetku je přílohou

Usnesení č.: 29/82/25: RM schválila uzavření 
darovací smlouvy mezi dárcem …, bytem … 
a obdarovaným městem Hustopeče ohledně část-
ky 50.000 Kč pro účely nesoutěžní přehlídky vín 
Světový duel vín 2025

Usnesení č.: 30/82/25: RM schválila uzavření 
smlouvy o  propagaci a  reklamní spolupráci na 
Světový duel vín 2025 s  MOSS logistics s.r.o. se 
sídlem Bratislavská 1159/21, 693 01 Hustopeče, 
IČ 63481359. Smlouva je přílohou zápisu.

Usnesení č.: 31/82/25: RM schválila přidělení bytu 
č. 13 na adrese Svat. Čecha 174/1, Hustopeče, … 
(nar. …) a  … (nar. …), trvale bytem …, do 
nájmu s platností od 01.11.2025 do 31.10.2026.

Usnesení č.: 32/82/25: RM schválila nájemní smlou-
vu k  bytu č. 13 na adrese Svat. Čecha 174/1, 
Hustopeče, mezi městem Hustopeče a  … (nar. 

…) a  … (nar. …), trvale bytem …, a  to s  plat-
ností od 01.11.2025 do 31.10.2026.

Usnesení č.: 33/82/25: RM schválila vyhlášení zámě-
ru pronájmu zasedací místnosti Radnice ve dnech 
12. 01. 2026, 09. 02. 2026, 09. 03. 2026, 13. 04. 
2026, 11. 05. 2026, 08. 06. 2026, 07. 09. 2026, 05. 
10. 2026, 09. 11. 2026, 07. 12. 2026, vždy (v  ka-
ždém výše uvedeném termínu) v  době od 9:00 

– 11:00. A to za cenu 100 Kč včetně DPH za každou 
hodinu nájmu, tedy 200 Kč včetně DPH za každý 
výše uvedený termín nájmu.

Usnesení č.: 34/82/25: RM doporučuje ZM ke schvá-
lení rozpočtové opatření města č. 6/2025

Usnesení č.: 35/82/25: RM schválila dohodu 
o  předčasném užívání stavby "Hustopeče, most 
u  Stafikru" se zhotovitelem STAVBY SR group 
s.r.o., Luční 1203, Brno.

Usnesení z XXIV. schůze Zastupitelstva města 
Hustopeče konané dne 30.10.2025 v zase-

dací místnosti MěÚ Hustopeče

Usnesení č. 1/XXIV/25: ZM schvaluje program dneš-
ního zasedání zastupitelstva města Hustopeče.

Usnesení č. 2/XXIV/25: ZM schvaluje ověřovatele 
zápisu Ing. Kateřinu Kopovou a Richarda Homolu.

Usnesení č. 3/XXIV/25: ZM schvaluje průběh diskuze 
k  jednotlivým bodům zvlášť, vždy se samostatně 
přečte usnesení a  na konci zasedání se nebude 
číst usnesení jako celek.

Usnesení č. 4/XXIV/25: ZM bere na vědomí určení 
zapisovatelky paní …, administrativní pracovni-
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ce kanceláře tajemníka.
Usnesení č. 5/XXIV/25: ZM bere na vědomí zá-

pis z  jednání Finančního výboru ZM ze dne 
23.10.2025.

Usnesení č. 6/XXIV/25: ZM bere na vědomí zá-
pis z  jednání Kontrolního výboru ZM ze dne 
21.10.2025

Usnesení č. 7/XXIV/25: ZM schvaluje uzavření kupní 
smlouvy s  manžely … a  …, oba bytem … na 
prodej pozemku parc. č. 4542/638 – orná půda 
o  výměře 503 m2 zapsaného na LV 10 001 pro 
obec Hustopeče, k. ú. Hustopeče u  Brna u  Katas-
trálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální 
pracoviště Hustopeče za kupní cenu 3.697.050 Kč

Usnesení č. 8/XXIV/25: ZM schvaluje uzavření kupní 
smlouvy s  manžely … a  …, oba bytem … na 
prodej pozemku parc. č. 4542/637 – orná půda 
o  výměře 530 m2 zapsaného na LV 10 001 pro 
obec Hustopeče, k. ú. Hustopeče u  Brna u  Katas-
trálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální 
pracoviště Hustopeče za kupní cenu 4.147.780 Kč.

Usnesení č. 9/XXIV/25: ZM schvaluje uzavření kupní 
smlouvy s  manžely … a  …, oba bytem …. na 
prodej pozemku parc. č. 4542/647 – orná půda 
o  výměře 491 m2 zapsaného na LV 10 001 pro 
obec Hustopeče, k. ú. Hustopeče u  Brna u  Katas-
trálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální 
pracoviště Hustopeče za kupní cenu 3.390.355 Kč.

Usnesení č. 10/XXIV/25: ZM schvaluje uzavření kup-
ní smlouvy s manžely … a …, oba bytem … na 
prodej pozemku parc. č. 4542/646 – orná půda 
o  výměře 495 m2 zapsaného na LV 10 001 pro 
obec Hustopeče, k. ú. Hustopeče u  Brna u  Katas-
trálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální 
pracoviště Hustopeče za kupní cenu 3.271.950 Kč.

Usnesení č. 11/XXIV/25: ZM schvaluje uzavření kup-
ní smlouvy s  …, bytem … na prodej pozemku 
parc. č. 4542/640 – orná půda o výměře 723 m2 
zapsaného na LV 10 001 pro obec Hustopeče, k. ú. 
Hustopeče u Brna u Katastrálního úřadu pro Jiho-
moravský kraj, Katastrální pracoviště Hustopeče 
za kupní cenu 5.876.544 Kč.

Usnesení č. 12/XXIV/25: ZM schvaluje uzavření kup-
ní smlouvy s manžely … a …, oba bytem … na 
prodej pozemku parc. č. 4542/632 – orná půda 
o  výměře 459 m2 zapsaného na LV 10 001 pro 
obec Hustopeče, k. ú. Hustopeče u  Brna u  Katas-
trálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální 
pracoviště Hustopeče za kupní cenu 3.499.875 Kč.

Usnesení č. 13/XXIV/25: ZM schvaluje uzavření kup-
ní smlouvy s manžely … a …, oba bytem … na 
prodej pozemku parc. č. 4542/642 – orná půda 
o  výměře 490 m2 zapsaného na LV 10 001 pro 
obec Hustopeče, k. ú. Hustopeče u  Brna u  Katas-
trálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální 
pracoviště Hustopeče za kupní cenu 3.522.120 Kč.

Usnesení č. 14/XXIV/25: ZM schvaluje uzavření 
směnné smlouvy, kde předmětem směny je 
část městského pozemku p.č. 3819/4 v  rozsahu 
geometrickým plánem č. 4705-202/2025 nově 
vytvořeného a  vyčleněného pozemku 3819/10 
o výměře 5 m2 za část pozemku pod komunikací 
p.č. 4536/79 v  rozsahu geometrickým plánem č. 
4705-202/2025 nově vytvořeného a vyčleněného 
pozemku 4536/94 o výměře 5 m2, druh pozemku: 
orná půda, ve vlastnictví ZEMOS a.s., Jízdárenská 
493, 69163 Velké Němčice; vše v  k.ú. Hustopeče 
u Brna.

Usnesení č. 15/XXIV/25: ZM schvaluje podání žá-
dosti o bezúplatný převod pozemků parc.č. 806/7 
a parc.č. 3606/1 v k.ú. Hustopeče u Brna od Úřadu 
pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 
69797111, se sídlem: Rašínovo nábřeží 390/42, 
128 00 Praha 2.

Usnesení č. 16/XXIV/25: ZM bere na vědomí 5.roz-
počtové opatření města Hustopeče dle přílohy.

Usnesení č. 17/XXIV/25: ZM schvaluje 6.rozpočtové 
opatření města Hustopeče dle přílohy.

Plná verze zápisu a usnesení rady města 
jsou k nahlédnutí v Kanceláři tajemníka 

Městského úřadu Hustopeče
nebo na webu hustopece.cz →   
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Realitní trh v Hustopečích i České republice
Je tady nejhezčí období roku a já jsem rád, že 
se s vámi můžu v těchto řádcích podělit o mé 
pohledy i postřehy z prostředí realitního trhu 
nejen v  Hustopečích. Začal bych cenou. Potě-
ším určitě prodávající, nikoli kupující. Ceny 
nemovitostí v  posledním roce výrazně ros-
tou. Index cen bytových nemovitostí v prvním 
čtvrtletí 2025 meziročně vzrostl o 10 %, u no-
vých bytů byl růst na úrovni 13 % a u starších 
bytů ve výši 9,3 %. Silně rostou i další cenové 
indexy. Obdobný vývoj je patrný v celé Evrop-
ské unii. Česká republika však patří mezi třeti-
nu zemí s nejvyšším růstem cen nemovitostí. 
Vývoj cen nemovitostí je z  hlediska budoucí-
ho vývoje spojen se značnou nejistotou. 

Je za námi další úspěšný rok. Povedly se nám 
desítky obchodů. Mezi svůj velký osobní úspěch 
a zúročení dlouholeté poctivé práce v oboru 
považuji důvěru ze strany církve. Povedlo se mi 
navázat spolupráci s Brněnským biskupstvím 
při prodeji církevních nemovitostí. První nemo-
vitost, kterou mi svěřili k prodeji, je historická 
budova v centru Mikulova. Další nemovitost, 
která je v procesu náboru, je bytová jednotka 
v centru Brna v ulici Veveří. Díky mým zkušenos-
tem se mnou zaměstanci biskupství konzultují 
různé otázky a já se snažím poradit, jak nejlé-
pe umím. I  v  tomto případě se mi potvrdilo, 
že není vše být jenom na sociálních sítích. Je 
potřeba mít osobní kontakt a výsledky mluví 
za mě. Dostávám doporučení, a to je to nejlepší, 
co existuje. Pro místní farnost pracuji dlouhé 
roky jako aktivní člen ekonomické rady farnosti. 

Mezitím jde běžný život v Hustopečích dál. 

Nájmy se za 2+kk šplhají ke 20 tis. Kč měsíčně 
a cena za m2 u nemovitostí se u bytů pohybu-
je už kolem 100 tis. Kč. V našem portfoliu jsou 
už pouze dva projekty do ceny 100 tis. Kč za 
m2. Jeden je projekt Vránův mlýn v Břeclavi 
a moc krásný projekt Rezidence Bavory, kde je 
pouze 11 bytů přímo v centru této malebné obce 
pod Pálavou. 

Jedním z překvapivých trendů posledních 
měsíců je zvýšený zájem o starší domy určené 
k rekonstrukci. Zatímco v minulosti se kupci 
těmto objektům vyhýbali kvůli vysokým nákla-
dům na opravy, dnes je situace jiná. Klienti jsou 
ochotni investovat do rekonstrukce profesionál-
ní cestou – včetně moderních technologií, jako 
je fotovoltaika, tepelná čerpadla nebo systém 
hospodaření s dešťovou vodou. Jedním z méně 
viditelných, ale zásadních témat bylo varování 
před absencí technické dokumentace u  star-
ších nemovitostí. Podle zkušeností z praxe už 
dnes pojišťovny začínají odmítat plnění nebo 
výrazně krátí pojistky tam, kde chybí projektová 
dokumentace, pasport stavby nebo záznamy 
o  rekonstrukcích. Realitní zprostředkovatel 
má povinnost upozornit kupujícího na to, že 
dokumentace není k  dispozici. Je to klíčová 
informace, jejíž zatajení může být kvalifiková-
no jako chyba. S novým stavebním zákonem 
navíc hrozí pokuty až 40 000 Kč pro vlastníky, 
kteří dokumentaci nemají nebo neaktualizovali. 

Pozoruji zrání českého trhu. Lidé jsou infor-
movanější, chytřejší, pečlivější. A na to musí být 
připravení i realitní makléři. Trh v Česku potvr-
zuje, že se posouvá do nové etapy – s růstem cen, 

změnou kupního chování, tlakem na kvalitu 
informací a  rozvojem nájemního segmentu. 
Pro profesionály to znamená nutnost být flexi-
bilní, dobře informovaný a připravený nejen na 
transakce, ale i na poradenství v širším smyslu. 
Čím dál častěji se na prohlídkách nemovitos-
tí potkávám s případy, kdy si zájemce zaplatí 
inspekční firmu na nemovitosti, která mu 
poptávanou nemovitost kompletně prolustruje, 
jak po právní, tak po technické stránce. 

    To je tak v kostce všechno, co jsem Vám 
chtěl ještě před koncem tohoto roku sdělit. Ještě 
bych vás závěrem požádal o možné doporuče-
ní těchto nemovitostí – aktuálně potřebuji pro 
konkrétního klienta rodinný dům v Hustope-
čích nebo v nejbližším okolí a taky pro slušné 
nájemce hledám v Hustopečích byt o dispozici 
2+kk nebo 2+1. 

Rád bych Vám opět jako každý rok v tomto 
období poděkoval za důvěru, kterou vkládá-
te do naší realitní kanceláře Schmidt-Reali-
ty. Věřím, že jste byli s  naší prací spokojeni 
a věřte, že děláme vše proto, aby tomu tak bylo 
i v dalších letech. Přeji Vám pohodové adventní 
období, pokojné i krásné Vánoce a samozřejmě 
úspěšný start do nového roku 2026.

Erik Lipnický, ředitel pobočky
Schmidt-reality s.r.o.
pobočka Hustopeče
tel: 774 241 009
email: erik.lipnicky@schmidt-reality.cz

https://www.hustopece.cz/usneseni-rady
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st 12. 11. 
–17. 12.

Litografie – výstava Františka Pavlici 
zachycující folklórní události na Slovácku. 
Městská knihovna.

ne 23. 11. 
–30. 12. 

Výstava Fotoklubu Hustopeče – vernisáž 
proběhne 23. 11. v 16 hodin. Městské 
muzeum a galerie.

čt 4. 12.

17
.4

5 Mše svatá s mikulášskou nadílkou –  
Kostel sv. Václava a sv. Anežky České.

pá 5. 12.  

17
.0

0 Mikuláš naděluje na Pavučině – Mikuláš  
s anděly a čerty dorazí v 17.00. CVČ Pavučina.

so 6. 12.

15
.0

0 Autorské čtení a prodej knihy Marie 
Fasorové – kinokavárna.

ne 7. 12.

13
.0

0 Celodenní rodinné Hustohraní – více 
informací ve facebookové skupině 
Hustohraní. M-klub (vstup z ul. Herbenova). 

ne 7. 12.

18
.0

0 Adventní koncert: Túfaranka –  
vstupné 250 Kč, kinosál.

st 10. 12.

18
.0

0

Přepište dějiny: Poválečná léta  
v Hustopečích – beseda s historiky a autory 
podcastu M. Stehlíkem a M. Gromanem. 
Vstupné na www.smsticket.cz. Kinosál.

čt 11. 12. 9.
30 Budhistické umění Indie – U3V, Městská 

knihovna.

pá 12. 12.
17

.0
0 Férová domácnost – beseda s Martinou 

Dvořákovou. Pořádá Narana Hustopeče, 
přednáškový sál kina (I. patro).

so 13. 12. Skautská kavárna – Skautská klubovna  
(ul. Nádražní 194).

so 13. 12.

12
.0

0

Adventní trhy – nádvoří domu U Synků. 

so 13. 12.

15
.0

0 Malá vánoční taškařice aneb Kapr v AKCI 
– divadelní představení pro děti.  
Vstupné 150 Kč, kinosál.

ne 14. 12.

10
.3

0 Jarmark rukodělných výrobků – suterén 
Kostela sv. Václava. Do 12.00

ne 14. 12.

18
.0

0 Adventní koncert: Gospel Friends – 
vstupné 210 Kč, Kostel sv. Václava. 

po 15.–23. 12. Adventní jarmark s prodejem ryb 
a sbírkou pro NFDO Krtek – Hotel Amande.

st 17. 12.

17
.0

0 Sklepanka na Penzionu pro seniory – 
společenská místnost (Žižkova 960/1).

čt 18. 12.

17
.0

0 Zasedání zastupitelstva – zasedací místnost 
na radnici (vstup z náměstí).

so 20. 12.

18
.0

0 Adventní koncert: Nezmaři –  
vstupné 290 Kč, kinosál.

po 22. 12.–2. 1. Uzavření knihovny

út 23. 12. Roznos Betlémského světla 
hustopečskými skauty

st 24. 12.

10
.0

0 Vánoční vycházka s koňmi – pořádá  
CVČ Pavučina.

st 24. 12.

15
.0

0 Štědrovečerní zpívání u stromečku –  
Dukelské náměstí.

st 24.–26. 12.
Vánoční bohoslužby v kostele sv. Václava 
a sv. Anežky České – 24. 12. v 16.00 a 22.30, 
25. 12. v 9.30 a 26. 12. v 9.30.

čt 25. a 28. 12.

14
.0

0 Otevřený kostel k návštěvě betléma – 
Kostel sv. Václava. Do 16.00.

so 27. 12.

17
.0

0 Žehnání vína – sklep ČZS a budova 
Střelnice (ul. Na Hradbách). 

st 31. 12.

11
.0

0 Silvestrovské bruslení – na zimním 
stadionu v Moutnicích. Pouze vlastní 
doprava, vstupné 80 Kč. 

kulturní a společenský kalendář

města Hustopeče

12 20
25

Tančete s námi
v Hustopečích
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Krojový ples

Sex, drogy a rock&roll – všehoschopná tancovačka

Fotbalový ples FC Hustopeče

Farní ples

Ples Gymnázia 
T.G.Masaryka

Rybářská zábava

Taneční ples
DANCEVERSITY

www.hustopece.cz/kalendar-akci
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Kontakt:

Turistické informační centrum  Hustopeče

Dukelské nám. 15, tel.: 530 351 418/419

hustopece.cz ∙ kinohustopece.cz

SVOZ SEPAROVANÉHO ODPADU
∙ papír, plast, nápojové kartony: 2. 12., 6. 1. ∙ bioodpad: 1. 12., 12. 1.

Sběrný dvůr: areál Městských služeb Hustopeče, Nádražní 35
Slouží k likvidaci jiných druhů odpadů.

pondělí 14.00–17.00 pátek 14.00–17.00
středa 08.00–12.00 sobota 09.30–17.00

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU – Hantály a. s. V. Pavlovice
8. a 22. 12. 2025 ∙ 5. a 19. 1. 2026

ne 15. 2.

10
.0

0 O pokladu na konci duhy – dětské divadelní 
představení. Vstupné 150 Kč, kinosál.

ne 1. 3.

19
.0

0 Láska, sex a žárlivost – divadelní 
představení. Vstupné 480 Kč, kinosál. 

Připravujeme

01 20
26

so 3. 1.
13

.0
0 Tříkrálová sbírka v Hustopečích – v tento 

den bude ve městě probíhat dětská koleda. 
Celorepubliková sbírka se koná 1.–14. 1.

ne 4. 1.

18
.0

0

Varhanní koncert – Pravoslav Březík na 
varhany, Tereza Šrámková zpěv.  
Vstupné 100 Kč v předprodeji, 150 Kč na 
místě. Kostel sv. Václava a sv. Anežky České.

st 7.–30.1.
Barevný svět – výstava obrazů Jarmily 
Strohové. Městská knihovna. 

čt 8. a 22. 1.

18
.0

0 Vinařské čtvrtky – vstupné 150 Kč.  
Sklep ČZS (Na Hradbách 671).

so 10. 1.

15
.0

0 TJ AGROTEC Hustopeče A - TTC MS Brno 
– utkání I. ligy ve stolním tenise. Městská 
sportovní hala.

čt 15. 1.

16
.3

0 Neinfekční epidemie: Metabolický 
syndrom – přednáška MUDr. Pavla Šáchy. 
Vstup zdarma, CVČ Pavučina.

so 17. 1.

16
.0

0

Královský košt vín – nejlepší vína ČR, která 
získala některou z medailí v letošním ročníku 
soutěže Král vín ČR. Vstupenky pouze na 
www.kralvin.cz. Hotel Amande. 

so 17. 1. Krojový ples – pořádá Hustopečská chasa. 
Společenský dům (ul. Herbenova).

ne 18. 1.
Novoroční koncert se sólisty Městského 
divadla Brno. Vstupé za 550 Kč, předprodej 
na www.smsticket.cz. Kinosál.

so 24. 1.

10
.0

0 Hustopečské ostatky – víno, zabíjačkové 
speciality, hudba či Milevské maškary.  
Ulice Na Hradbách. 

so 24. 1.

15
.0

0 Setkání harmonikářů – provází Mirka 
Šubíková. Vstupné 220 Kč, kinosál.

so 24. 1.
Sex, drogy a rock‘n‘roll – pořádá Spolek 
všehoschopných. Společenský dům  
(ul. Herbenova).

ne 25. 1.

16
.0

0 Cestuji za kačku – beseda s cestovatelkou 
Kateřinou Ostrou. Vstupné za 280 Kč pouze 
na www.foxticket.cz. Kinosál. 

so 31. 1.

18
.0

0 Ples FC Hustopeče – Společenský dům  
(ul. Herbenova). 
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Projekt: INVESTICE DO VINAŘSTVÍ

Žadatel o dotace: Daniel Krčka

se stal součástí realizace strategie MAS Hustopečsko, z. s.  
na období 2021 - 2027

Projekt je zaměřený na pořízení technologií na zpracování vína. Nově 
pořízené nerezové nádrže – na výrobu vína, a vyvíječ páry - na sanitaci 
technologických zařízení umožní zvýšení rozsahu a efektivity 
podnikání žadatele.

Projekt byl realizován s podporou MAS Hustopečsko, z. s. 
v souladu s programovým rámcem SP SZP 2021-2027 v rámci 
intervence 52.77, fiche 4 – Podnikání malých a středních podniků 
s 50 % dotací.
MAS Hustopečsko, z. s. podporuje podnikatele, obce, školy, 
organizace i aktivní jednotlivce na území své působnosti. Pomáhá 
získávat finance, informace a know how. Všechny aktivity MAS 
naleznete na webu  https://www.mashustopecsko.cz/

Krásné Vánoce
vám přeje vaše 
makléřka z Hustopečí

www.inkasvabenska.cz
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
Jubilanti v měsíci říjnu 2025

5. 10. 1928	 Zdenka Straková
5. 10. 1940	 Karol Hurta

6. 10. 1935	 Helena Mankovická	
6. 10. 1935	 Marie Šebestová

13. 10. 1929	 Jiřina Skácelová
31. 10. 1933	 Jan Svoboda

Zpracovala: Simona Procházková, komise obřadů a slavností

BlahopřáníPoděkování
Dne 6. října oslavila naše maminka 
Marie Šebestová 90 let.

Z celého srdce jí přejeme hodně zdraví, 
štěstí, pohody a lásky.
 
Syn Josef s rodinou, dcera Alena a rodinou, 
vnoučata a pravnoučata. 

Rádi bychom touto cestou poděkovali posádce Zdravotnické záchranné služby, zejména  
MUDr. Václavu Vafkovi, za rychlou, obětavou a profesionální pomoc, kterou poskytli našemu 
tatínkovi po infarktu.  
Upřímné poděkování patří také hasičům za jejich pohotovost a součinnost při zásahu.
Velké díky našemu sousedovi panu Darku Robošovi i ostatním sousedům, kteří neváhali  
a ihned pomohli ještě před příjezdem záchranných složek.
Vaší pomoci, ochoty a lidskosti si nesmírně vážíme. 

rodina Teplých

Ráda bych poděkovala řidiči SENIOR TAXI - FUN TAXI Hustopeče panu Štěpánu Sigmundovi za 
jeho laskavý přístup a ochotu ke starším lidem. 
Moc si toho vážím.

Dana Konečná

Poděkování Senior Taxi
Jelikož se blíží krásný vánoční čas a kouzlo Vánoc bude všude kolem nás, chtěla bych touto 
cestou poděkovat všem, kteří mě profesionálně dopraví všude tam, kam potřebuji. Bez jejich 
pomoci a obětavosti bych to sama nezvládla. Do roku 2026 všem přeji dobrého zdraví, lásky, 
spokojenosti, dobré pohody a krásných dní v životě i jejich rodinám.

Růžena Otáhalová

Dne 20. listopadu jsme vzpomněli 20. výročí úmrtí 
mého tatínka, pana Miroslava Horčičky. 

Ludmila Otřísalová s rodinou.

Bolest zná jen málo slov.
A smutek nejtěžší je, jako kámen němý.

Dne 4. prosince vzpomínáme 18. výročí úmrtí paní 
Jiřiny Kozlové a dne 3. února vzpomeneme 7. výročí 
úmrtí pana Zdeňka Kozla. 

S láskou a žalem v srdci za všechny, kdo vzpomněl, děkuje 
dcera Petra s manželem.

Scházíš nám, ale v srdcích a vzpomínkách jsi stále s námi.

Dne 5. prosince 2025 vzpomeneme 4. smutné výročí, 
kdy nás navždy opustil pan Josef Veverka.

S láskou vzpomínají manželka, dcery, maminka  
a celá rodina.
Děkujeme všem přátelům a známým za vzpomínku.

Když zemře maminka, sluníčko zajde,
v srdcích se uhnízdí smutek a chlad.
Po celém světě, ach, sotva se najde,
kdo by jak maminka uměl mít rád.

8. prosince vzpomeneme 13. smutné výročí co nás 
navždy opustila naše maminka paní Jana Slaninová 
roz. Paschová.

S láskou a bolestí v srdcích vzpomínají
syn Petr a dcera Martina s rodinami.

Dne 5. prosince by se dožila 100 let  
paní Barbora Strachoňová.

S láskou vzpomínají dcery Věra a Přibyslava s rodinami. 

Vzpomínky

Dne 14. listopadu oslavili naši drazí rodičové     
Marta a Karel Zemánkovi 61 let společného 
života. Za ta léta prožili mnoho radostí, starostí 
a překonali nelehké zkoušky života. 

Za lásku, trpělivost a podporu z celého srdce děkují 
děti Lenka, Pavel a Petra. Vnuci a pravnuci posílají 
velkou pusu.
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Dne 13. prosince uplyne 6 let, co nás navždy opustila 
paní Mgr. Květoslava Ryšavá.  

Vzpomíná manžel a syn s rodinou.

Život byl s Tebou krásný,
měl jsi nás všechny rád,
ten, kdo Tě miloval,
nepřestane nikdy vzpomínat.

Dne 22. prosince tomu bude 6 let, kdy nás navždy 
opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček, 
pan Antonín Piech z Hustopečí.

S láskou a velkou bolestí stále vzpomínají manželka, syn 
Radek, dcera Monika, syn Bohumír s rodinou a vnoučata 
Eliška a Patrik. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 

Kdybyste někdy radu potřebovali, jen s láskou na mne 
vzpomeňte, budu žíti s Vámi i nadále a budu bdíti nad 
Vaším každým krokem, přijdu Vám pomoci, aniž byste 
věděli.

Dne 13. prosince vzpomeneme smutné 3. výročí 
úmrtí naší milované paní RNDr. Jitky Jiráskové.

Ti, které jsme tolik milovali, neumírají,
jen usínají, aby se mohli každé ráno
znovu probudit v našich vzpomínkách.

Dne 8. prosince  vzpomeneme 4. smutné výročí, 
kdy nás navždy opustila naše milovaná manželka, 
maminka a babička,
paní Vladislava Pilíšková z Hustopečí.

S bolestí a láskou vzpomínají manžel Jaroslav, dcery Ivona 
a Šárka s rodinami.

Navždy budeš v našich vzpomínkách a srdcích.

Dne 9. prosince uplyne první smutné výročí úmrtí 
pana Josefa Varmuži z Hustopečí.

S láskou vzpomíná manželka a děti s rodinami.

Dne 20. prosince vzpomeneme smutné 10. výročí, 
kdy nás navždy opustila naše milovaná maminka, 
babička a prababička, paní Aloisie Háderová. 

Děkujeme všem, kteří si vzpomenou s námi. Syn Zbyněk, 
dcery Bronislava a Radomila s rodinami. 

Dotlouklo srdce zlaté, odešlo na věčnost spát. 
Maminko drahá, zůstaneš s námi ve věčných 
vzpomínkách …

Dne 24. prosince si připomeneme 1. smutné výročí 
úmrtí paní Jaroslavy Krejčiříkové.

S láskou a bolestí v srdcích vzpomínají dcery Hana, Jitka 
a Eva s rodinami.

Dne 29. prosince vzpomeneme smutné 19. výročí 
úmrtí pana Rostislava Nálezného.

Stále vzpomínají manželka, dcera Kamila a syn Rosťa 
s rodinami.

Dne 31. prosince by se dožil 92 let  
pan František Roman.

S láskou vzpomíná celá rodina.

Dne 8. ledna by se dožila 85 let  
paní Zdeňka Koschová.

S láskou vzpomínají syn Karel s rodinou, syn Libor 
s rodinou a dcera Zdeňka s rodinou.

Nikdy již nezazní Tvůj hlas, ruku Ti v tento den nepodáme,
abychom Ti mohli popřát k Tvým narozeninám.
Život s Tebou, Lucinko, byl krásný a my Ti za něj 
děkujeme.

Dne 28. prosince by se dožila 41 let naše drahá 
dcerka Lucie Vintrlíková z Hustopečí.

S láskou a bolestí v srdci vzpomínají zarmoucení rodiče 
a bratr Miloš s rodinou.

Větší bolest na světě není, než z náhlého rozloučení...

Dne 15. prosince by se dožila 67 let  
paní Vladislava Budinová.

S láskou vzpomínají manžel Karel, děti Karel a Jana 
a vnučka Karolínka.
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